
 
 
 

17. kolovoza 2006. 
Sv. Martin de Porres kaže:  
„Hvaljen Isus! Sve pogrješke koje su prepreka dubljoj svetosti, kao što su 
nepraštanje, srdžba, egocentričnost, ljubomora – sve su to znaci slabosti u 
Svetoj ljubavi. Ove su poruke dane da bi se iskorijenile takve mane i 
oslobodio prostor u srcu za dublju Svetu ljubav. Zato svaka duša mora svakog 
dana hrabro i s poniznošću pogledati u svoje srce, a i tijekom dana, kako bi 
vidjela da li ona čini pravi odabir u svakom sadašnjem trenutku. Živjeti 
drukčije znači propast iz nehaja.“ 

 
18. kolovoza 2006. Petak - molitva krunice 

 Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Klimnuli su 
glavom, osmijehnuli se i pozdravili svećenike, a zatim pokazali na svoja Srca. 
Presveta Majka kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen 
Utjelovljen!“ 
 
Isus: „Braćo moja i sestre, morate shvatiti da svaki sadašnji trenutak ima 
svoju posebnu vrijednost. Ta vrijednost zapravo je Sveta ljubav koju duša u 
tom posebnom trenutku iskazuje. Nema tu polovičnosti, duša taj trenutak živi 
u Svetoj ljubavi, ili ne živi. 
 
Protraćeni sadašnji trenuci izazivaju da moja ruka pravednosti oteža. Samo 
molitve moje Majke, a također i vaše molitve, zadržavaju je, zadržavaju da ne 
udari. Večeras vam opet  kažem, ne smijete odustati od molitve. Molite često, 
i to iz srca, tako da pobijedimo u ovoj bitki dobra protiv zla. 
 
Mi vas blagoslivljamo blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca.“ 

 
21. kolovoza 2006. 

 
Sv. Toma Akvinski kaže: 
„Hvaljen Isus! Danas vam dolazim pomoći u shvaćanju kako dubina Svete 
ljubavi u vašem srcu određuje i dubinu svake krjeposti. Znajući tu istinu 
morate shvatiti kako je potrebno svakog dana moliti da dublje uđete u Svetu i 
Božansku ljubav. Samo kroz ljubav Božju, i ljubav svoga bližnjega, dobivate 
velikodušniju narav, ona čini da strpljivo podnosite tuđe pogrješke, nadvladate 
ljubomoru i nepraštanje. Zaista, rasti u svakoj krjeposti znači učvrstiti svoj 
korak na stazi savršenstva. 
 
Zato shvatite da je Sveta ljubav poput izvora života, izlijeva se u svako srce 
koje mu se otvori. Međutim, nitko se ne može približiti tom izvoru dok prvo ne 
prigrli Svetu i Božansku ljubav.“ 
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21. kolovoza 2006. Štit istine sv. Mihaela – molitva ponedjeljkom 
 
Isus i Presveta Majka su ovdje. Njihova su Srca izložena. Presveta Majka 
kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen utjelovljen!“ 
 
Isus: „Braćo moja i sestre, ukoliko želite iz ovog života ući ravno u Nebo, 
Kraljevstvo Božanske volje, onda dopustite svojim srcima da budu ispunjena 
djetinjom vjerom i pouzdanjem, a tada će se svaka krjepost u vama produbiti. 
 
Braćo moja i sestre, ne budite obeshrabreni zbog svojih grijeha, no, kad ih 
otkrijete, ispraznite svoja srca od njih, a ja ću tada vaša srca ispuniti Svetom i 
Božanskom ljubavlju. 
 
Blagoslivljamo vas blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca.“ 

 
23. kolovoza 2006. 

 
Sv. Toma Akvinski kaže:  
„Hvaljen Isus! Zapiši ove riječi za generacije koje dolaze. Evo kako se treba 
živjeti sveto mučeništvo ljubavi. 
 
Prihvatiti sve u poniznosti kao iz ruke Božje, jer samo Bog svemoćno sve 
određuje, dopušta i naređuje. Biti mučenik ljubavi znači da si također žrtva 
ljubavi. Bog podiže vojsku svetih žrtava koje uvodi u razdoblje pobjede. Zato 
nemojte dopustiti da vas Križ optereti ili obeshrabri. Često dođite pred Isusa u 
Svetohraništu i On će vas ojačati.“ 

 
24. kolovoza 2006. 

 
Sv. Toma Akvinski kaže:  
 
„Hvaljen Isus! U svom srcu se pitate kako bi to svaka krjepost mogla biti 
poseban korak po stubama koje vode u svetost? Zaista je istina da sve 
krjeposti moraji biti zajedno u duši koja ide k cilju postizanja savršenstva i 
sklada s Božjom voljom. Međutim, ne zadobivaju se sve krjeposti odjednom. 
Krjepost je kombinacija slobodne volje u suradnji s milostima koje primamo po 
Srcu Marijinu. 
 
U cilju rasta u krjepostima duša prvo mora piznati svoju oskudnost u 
krjepostima. A onda se mora moliti da nadvlada te mane. Na primjer, ako je 
duša nestrpljiva, onda se ona mora moliti za milost da bi postala strpljiva. 
Prakticirajte strpljivost i naša Nebeska Majka postupno će dati duši veliki dar  
u krjeposti strpljivosti.  
 
Sada vidite zašto je samo-obrazovanje toliko važno! Bez toga duša ne može 
nastaviti svoje putovanje u Božansku volju. Svaka krjepost ima svoju 
suprotnost u grijehu koji se bori protiv suglasja s Božanskom voljom. Svaka 
se duša mora sama boriti u svojoj osobnoj bitki – sa svojim osobnim manama 
u krjepostima, za svoju snagu i sa svojim slabostima. Zlo se protivi svakom 
koraku koji vodi ka usavršavnju u krjepostima. Sotona se nakostriješi na 
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svaku pomisao na osobnu svetost. Zato je toliko važno moliti se za sebe, kao 
i za druge. 

 
25. kolovoza 2006. 

 
Sv. Josip kaže:  
„Hvaljen Isus!  

UVIJEK SE SJEĆAJTE: 
 

Materijalna dobra se kvare, uništavaju ili zastarjevaju. 
Tjelesna ljepota je prolazna. 

Mišljenja drugih su prevrtljiva i bez ikakve vrijednosti pred Božjim sudom.  
Samo Bog je dostatan. 

Jedino ljubav traje vječno.“ 
 

25. kolovoza 2006. Petak – molitva krunice 
 
Isus i presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka 
kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!“ 
 
Isus: „Braćo moja i sestre, večeras vas posebno pozivam na hrabro 
pouzdanje. Srce koje se uzda na takav način, vjeruje da sam ja nazočan u 
svakom trenutku u događajima, i da svaki ishod sadrži moju pobjedu, bez 
obzira koliko malen.  
 
Ako imate hrabro pouzdanje u svojemu srcu vi se gipko krećete stazom k 
savršenstvu.  
 
Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca.“ 

 
27. kolovoza 2006. Ekumenska molitva za jedinstvo među svim 

narodima 
(Ova je poruka davana u više dijelova.) 

 
Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže:  
 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Danas dolazim k vama tražiti pomirenje 
svih naroda, jednih s drugima, i s Bogom. Vi možete biti pomireni jedino ako 
je Sveta ljubav srž i izvor vaših mirovnih pokušaja. Kad je Sveta ljubav vaš 
iskreni motiv, vi ćete živjeti u Duhu Istine. Pogrješne doktrine, ideologije i krivi 
bogovi, bit će uklonjeni iz vaših srdaca. Tada će moja pobjeda doći kao 
moćna sila, privući sve narode u Svjetlo Istine. 
 
Više se narod ne će protiviti narodu. Lav i janje ležat će zajedno. Sklad s 
voljom mojega Oca dovest će prirodu u ravnotežu. Više se ne ćete morati 
bojati nesreća, izazvanih u prirodi, niti onih izazvanih ljudskom rukom. Vi ćete 
živjeti u Novom Jeruzalemu. 
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Braćo moja i sestre, neka se iz vaših srdaca uzdigne molitva za mir u svijetu, 
da svijet istinski i vjerno prigrli ove poruke Svete i Božanske ljubavi i bude 
voljan promicati ih. To je jedina staza za stalni mir. 
Podjeljujem vam danas svoj blagoslov Božanske ljubavi.“ 

 
28. kolovoza 2006. Štit istine sv. Mihaela – molitva ponedjeljkom 

 
Isus i Presveta Majka su ovdje. Njihova su srca izložena. Presveta Majka 
kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen.“ 
 
Isus: „Braćo moja i sestre, kad svoja srca otvorite Svetoj ljubavi, vi tada 
otvarate svoja srce milostima koje Nebo želi da imate. Kroz poziv Svete 
ljubavi vi ćete primiti svako dobro, čak i dobro kojim ćete prigrliti križeve koje 
vam Bog određuje i dopušta u vašem životu. 
 
I zato, braćo moja i sestre, ne odbijajte ni jednu od ovih poruka, nego ih živite 
u poniznosti iz dubine svoga srca. 
 
Mi vas blagoslivljamo blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca.“ 

 
31. kolovoza 2006. 

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Svakog dana i u svakom sadašnjem 
trenutku, križ uzima novi oblik u životu svake osobe. Budite pripravni 
prihvaćati križ iz ljubavi prema meni. To je put Božanskog žrtništva, put 
postajanja žrtve ljubavi. U vašemu prihvaćanju vaše je predanje! 
 
Kad ustanete molite ovako: 
 

Dragi Isuse,  
u ovom sadašnjem trenutku, iz ljubavi prema Tebi,  

prihvaćam križ, bez obzira kakav je. 
Želim iscijeliti Tvoje ranjeno Srce kroz ovo žrtništvo ljubavi. Amen. 

 
Ponovi tu molitvu kroz dan ili kad god ti se križ učini teškim.“ 

 
1. rujna 2006. Petak – molitva krunice 

 
Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka 
kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen.“ 
 
Isus: „Braćo moja i sestre, večeras dolazim ponukati svaku osobu da moli s 
djetinjom jednostavnošću srca, jer samo kroz jednostavnost vi ćete biti kadri 
predati mi svaki mali teret, a ja ću ga prihvatiti kao dar djeteta. Samo u 
današnje vrijeme, u ovom naraštaju s tolikim cinizmom u srcima, ove poruke, 
koje se odnose na Svetu i Božansku ljubav, mogu biti toliko prijeporna. 
 
Braćo moja i sestre, molite za jednostavnost, a ja ću vas blagosloviti tom 
krjepošću.“ 
 
Podijeljen je blagoslov Sjedinjenih Srdaca. 
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2. rujna 2006. Prva subota – molitva krunice protiv pobačaja 

 
Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže:  
„Braćo moja i sestre, tisuće i tisuće života izgubljeno je u prošlosti grijehom 
pobačaja, samo u ovoj zemlji. A mnoge nove tisuće bit će izgubljene u skoroj 
budućnost, zato što će vaša zemlja odobriti pilulu „jutro-poslije“ koja će se 
slobodno prodavati u prodaji. Kakav divovski odmak od sklada s Božjom, 
Božanskom, voljom! Posljedice su neizmjerne! 
 
Braćo moja i sestre, shvatite ozbiljnost situacije, i molite, molite, molite. 
 
Blagoslivljam vas svojim blagoslovom Božanske ljubavi.“ 

 
4. rujna 2006. 

 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Danas sam opet došao, kao i u 
prethodnim danima, da s vama razgovaram od 'Crkvi zadovoljštine'. To nije 
neka nova religija, niti dolazi kao sredstvo podjele. Tražim da to ljudi shvate. 
 
'Crkva zadovoljštine' je crkva unutar crkve – duhovnost unutar duhovnosti. To 
je moja mala vojska duša koja je voljna prigrliti Božansko žrtništvo. Te duše 
sve predaju za očišćenje Crkve u tradiciji vjere. Te duše trpe sve u djetinjoj 
jednostavnosti i pouzdanju. 
 
S tom vojskom svetih žrtava ta će 'Crkva zadovoljštine' formirati i vratiti 
jedinstvo u srce Crkve. 
 
Objavi to.“ 

 
5. rujna 2006. Mjesečna poruka za sve ljude i sve narode 

(Ova je poruka davana u više navrata.) 
 
Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka 
kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen.“ 
 
Isus: „Kradomice, poput provalnika, ukraden je iz vaše zemlje i posljednji 
privid morala kad je diljem zemlje odobrena prodaja pilule „jutro-poslije“. 
 
Moralna degeneracija plaća svoju cijenu. Ruka Pravednosti postaje umorna! 
Shvaćajući tjeskobu mojega Presvetoga Srca nad moralnom degeneracijom 
svoje zemlje, zamislite onda moju žalost, kad gledam u srce svih naroda i 
vidim istu situaciju. Zato, vi, moj Ostatak, morate shvatiti koliko mi je važan 
moj Ostatak vjernih. Samo u tim malim i raspršenim šačicama vjernih 
pobijeđena je zbunjenost i kompromisi, i nije dopušteno da se izaziva tradicija 
vjere.  
 
Šaljem vam svoju Majku, ovdje, na ovo mjesto, da vas podupre sa svojim 
čudesima i ozdravljenjima. No, Sotona još uvijek izaziva to Utočište, ali ne će 
uspjeti! Ja poznajem svoje jaganjce i moji jaganjci poznaju mene. Kad ih moć, 
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ugled i novac iznevjere, izgubljeni jaganjci tražit će mene ovdje, na ovom 
mjestu, a ja ću ih onda dočekati.  
 
Zato, vjerujte da ću vas ja, vaš Gospodin, poduprijeti usred svake bitke. Ni 
jedan napad ne će vas pobijediti. To je moje obećanje. Zato, premda se bitke 
mogu pojačavati, moja vam je milost dovoljna! 
 
Što ste više napadani i pod opsadom, to su ovdje veće milosti. Zato, shvatite, 
Sotona vas ne može iscrpiti. Svaka njegova strategija uništena je nebeskom 
moći.  
 
Kako se iduće, ponoćno ukazanje, na ovo mjesto približava, ja vam šaljem još 
anđela. Njihova nazočnost bit će utjeha mnogima. Anđeli će se vidjeti i osjetiti. 
 
Braćo moja i sestre, Sotona napada granice ovoga poslanja. To su srca koja 
se još nisu odlučila ni za ni protiv Svete ljubavi. Ta su srca najranjivija na 
njegove napade s krivim informacijama i lažima. 
 
Kad neka vojska napreduje u svijetu, ljudi se u toj zemlji, koja je napadnuta, 
ujedine i upotrijebe svoje najmoćnije oružje da odbiju neprijatelja i osiguraju 
granice. U ovoj bitki, koju Sotona vodi protiv Svete i Božanske ljubavi, vas koji 
već živite ovu duhovnost, pozivam u ovo poslanje, morate se ujediniti i braniti 
istinu moćnim oružjem krunice, misama i pričestima. Što je više srdaca 
osvojeno za Svetu ljubav, to je jača moja pobjeda. 
 
Danas vas pozivam da pogledate da je staza na koju vas pozivam staza 
ISTINE, LJUBAVI i MILOSRĐA. Moje je cijelo srce ISTINA, LJUBAV i 
MILOSRĐE. S poučljivošću ugledajte se na mene. 
 
Danas, ovdje, uvjeravamo srca. 
 
Blagoslivljamo vas blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca.“ 

 
8. rujna 2006. Drugi petak – molitva krunice za svećenike 

 
Sv. Ivan Vianney je ovdje i kaže: 
 
„Hvaljen Isus! Večeras dolazim posebno opomenuti crkvenu hijerarhiju da su 
oni prvo svećenici, a onda biskupi ili kardinali. Shvaćajući to oni moraju zaštiti 
istinu TRADICIJE VJERE i potpuno je prenijeti, bez kompromisa, na svoje 
stado, svećenike i laike. Molim vas, molite da to postane stvarnost u 
današnjem svijetu.  
 
Podjeljujem vam svoj svećenički blagoslov.“ 

 
10. rujna 2006. Druga nedjelja – molitva protiv pobačaja 

 
Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže: 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Braćo moja i sestre, sutra će vaša zemlja 
žaliti zbog gubitka života u tragediji od 11. rujna, od prije pet godina. Dakako, 
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to je veliki gubitak, ali tko oplakuje gubitak života žrtvovanih na oltaru 
pobačaja, iz trenutka u trenutak, iz dana u dan? Tko žali za gubitkom nevinih 
u svakoj ranoj dobi, što je postalo svakidašnjost diljem svijeta? 
 
Sve dok se svaki život ne bude poštivao, od začeća do prirodne smrti, vi ćete 
na svojem pragu imati nasilje, terorizam i ratove. Zato, ako želite okončati 
nasilje i terorizam, onda se morate moliti da svaki život bude poštivan.  
 
Blagoslivljam vas svojim blagoslovom Božanske ljubavi.“ 

 
11. rujna 2006. 

 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Ponovno tražim vaše razumijevanja. Ono 
što se dogodilo prije pet godina na današnji dan,1 savršeni je primjer kako zlo 
prvo mora pustiti svoj korijen u srcima, a onda djelovati vani, u svijetu. Zato, 
čujte i shvatite važnost da dopustite Svetoj ljubavi da u potpunosti posjeduje 
vaša srca.“ 
 
Biblijsko čitanje: Marko 7, 14-16. 

 
11. rujna 2006. Štit istine sv. Mihaela – molitva ponedjeljkom 

 
Isus i Presveta Majka su ovdje. Slika Sjedinjenih Srdaca ispred njih je. Isus 
kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!“ Presveta Majka kaže: „Hvaljen 
Isus!“  
 
Isus: „Braćo moja i sestre, pred vama se nalaze naša Sjedinjena Srca, a u 
dvorani ukazanja predstavljena su Sjedinjena Srca na osobiti način. Shvatite 
da su naša Srca sjedinjena, baš kao što su sjedinjeni milosrđe i ljubav. Tako 
mi želimo da vi živite – sjedinjeni u milosrđu i ljubavi, sjedinjeni jedni s 
drugima, ne da tražite različitosti, nego ono što je zajedničko. 
 
Večeras vas blagoslivljamo svojim blagoslovom Sjedinjenih Srdaca.“ 

 
15. rujna 2006. Ponoćna molitva na poljani Sjedinjenih Srdaca 
Blagdan Uzvišenja Križa 14. rujna i Žalosne Gospe 15. rujna 

(Poruka je davana u više navrata.) 
 
Presveta Majka je ovdje kao Žalosna Gospa. Odjevena je u sivo i sa sobom 
ima dva velika anđela, po jedan sa svake strane. Ona kaže: 
 
„Hvaljen Isus! Draga djeco, ovih sam dana ja u vašim srcima, a vi u mojemu. 
Molim vas shvatite da nikakvo mišljenje, čak ni laži drugih, bez obzira kakav je 
njihov ugled ili poštovanje u svijetu, ne može promijeniti istinu o nebeskoj 
naklonosti ovdje u Maranathi. Dolazim vam kao žalujuća Majka koja traži 
spasenje sve svoje djece. 
 

                                                 
1 Teroristički napad 11. rujna 2001. na tornjeve blizance u New Yorku. 
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Draga djeco, s poučljivošću shvatite o čemu vam govorim. Budite mudri kao 
zmije, a bezazleni kao golubovi. Rana se mora izložiti zraku da bi napokon 
zacijelila. (Ona se osmjehnula i nježno pokazala na ogrebotinu na mojoj ruci.) 
Tako je i s mladom. Njezin mladoženja dopušta da njezine rane izađu na 
vidjelo, tako da počne zacjeljivanje iznutra prema vani. Neki začuđeno kažu: 
'Gledajte dubinu ranjavanja!' Zapamite, moj Sin je božanski liječnik i može 
izliječiti sve rane. On vam eto šalje i svoju Majku kao 'Zaštitnicu vjere', naslov 
koji sam po sebi liječi. Toliko vas on ljubi i želi da posjedujete samo istinu, jer 
je On istina! 
 
Oni koji se boje utjecaja ovih ukazanja, proširili su zlobne laži oko njihove 
autentičnosti, laži koje ne mogu biti, niti će biti opravdane u pravednosti. 
Zaustavite se i razmislite, malena moja dječice, tko bi se usproitivio porukama 
koje vas vode u dublju svetost, dublje u Božansko Srce mojega Sina? Tko je 
neprijatelj ljubavi i ne želi vaše spasenje? Tko vas nadahnjuje da sumnjate o 
stazi na koju vas vaša Majka poziva? Ako ste mudri vi ćete vidjeti Sotonine 
prste u svim tim napadima, lažima i zbunjivanjima.  
 
Djeco moja, morate shvatiti slijed događaja koji se danas događaju u svijetu. 
Sada imate početak nove tiranije – tiranije kakvu svijet nikad nije upoznao. Bit 
će dopušteno da obvije cijeli ljudski rod, oslikavajući se kao da je dobro, ali će 
dokazati da je zapravo utjelovljenje zla. Ta tiranija zahtijevat će novi novčani 
sustav, klanjanje zlua, i pri tomu će vas voditi u jednu svjetovnu religiju. Ne 
ćete naći ni trunka istine ni u jednom planu koji Sotona ima za vas. 
 
Zato shvatite da je istina sada u vašoj sredini, u ovom poslanju Svete i 
Božanske ljubavi. Nemojte dopustiti zlu da vas uvjeri drukčije. Prionite uz 
istinu i nemojte dopustiti da budete zavedeni tamom. Vi ste, dragi moji, draga 
moja djeco, djeca Svjetla. 
 
Večeras, kao djeca Svjetla, dopustite Svjetlu Svete ljubavi da vas potpuno 
obasja, da vas opkoli i zagrli sve one oko vas. Ja, vaša Žalosna Majka, 
cijenim ovo vrijeme s vama. Od svojega Božanskog Sina primila sam 
posebne milosti, jer večeras On želi upaliti ovdje sva srca Plamenom Svete 
ljubavi. U vaša srca i u vaše živote, vaša će Majka položiti neizrecive milosti, 
milosti kakvih niste imali prije mojega večerašnjeg dolaska. Odnos s onima 
oko vas će se poboljšati. Tjelesna ozdravljenja bit će obilna. Pritisak će 
popustiti tako da možete doći bliže k Isusu. Poteškoće budućnosti, koje teško 
leže na vašim srcima, bit će riješene. Ono u što ste prije sumnjali, sada ćete u 
to vjerovati. 
 
Zapamtite, za sve te stvari zahvalite Isusu, onome koji me šalje. 
 
Moja draga, draga moja djeco, večeras sam ovdje samo zbog vas, jer ste me 
došli utješiti u mojoj žalosti. Došla sam ublažiti vaša trpljenja. Djeco moja, 
nemojte se više bojati niti imati tjeskobu u svojim srcima, jer ja sam s vama. 
Najveće milosti tek dolaze, budite na mjestu. Večerašnje zamolbe nosim sa 
sobom u Nebo. 
 
Blagoslivljam vas svojim blagoslovom Svete ljubavi.“ 
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15. rujna 2006. 

 
Presveta Majka kaže:  
„Hvaljen Isus! Danas je svjetliji dan, i u srcima i u svijetu, uglavnom zbog toga 
što mi je moj Isus prošle noći dopustio biti s vama. Svaki put kad ja dođem k 
vama, Sotonin zahvat popušta. S tog razloga, da bi se pomoglo svijetu u ovim 
vremenima grijeha i velikih opasnosti, Bog Otac dopušta da vas pohodim 
ovdje u ponoć, u cik zore 8. prosinca, blagdana mojega Bezgrješnog začeća.  
 
A onda, opet dolazim svojoj djeci u ponoć, da bih otvorila vrata svojemu 
blagdanu u Guadalupeu. To su trenuci velikih milosti kad je Sotonina srdžba 
izazvana i neutralizirana. Stoga unaprijed se radujte u prihvaćanju mojega 
dolaska k vama.“ 

 
15. rujna 2006. Petak - molitva krunice 

 
Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Isus kaže: „Ja sam 
vaš Isus, rođen Utjelovljen!“ Presveta Majka kaže: „Hvaljen Isus!“  
 
Isus: „Braćo moja i sestre, ukoliko želite mir na zemlji, mir među svim 
narodima, onda se morate odjenuti u Božansku volju Vječnoga Oca. Uvijek 
poštivajte moje pravo da dajem život i uzimima život po svojemu izboru. Vi 
možete ostvariti taj cilj samo ako živite u Svetoj ljubavi. Braćo moja i sestre, 
odjenite se u tu istinu i mir će doći u sve narode. 
 
Mi vas blagoslivljamo blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca.“ 

 
18. rujna 2006. Štit istine sv. Mihaela – molitva ponedjeljkom 

 
Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Isus kaže: „Ja sam 
vaš Isus, rođen Utjelovljen!“ Presveta Majka kaže: „Hvaljen Isus!“ (Dana je 
osobna poruka.) 
 
Isus: „Braćo moja i sestre, kad vam putovanje u svetost postane veoma teško, 
to je taj sadašnji trenutak kad se najviše morate pouzdavati u molitvu i žrtvu. 
Tada će vaše putovanje biti manje mučno, a vaše kušnje će vam se činiti 
jednostavne i lake. 
 
Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca.“ 

 
21. rujna 2006. 

 
Sv. Toma Akvinski kaže: 
 
„Hvaljen Isus! Pitate da li nežive stvari imaju duh, s obzirom da nemaju dušu. 
Odgovor je: „Da!“ Kad ste s ljudima, bili oni sretni, spokojni ili u raspravi, 
kažete da vas njihovo raspoloženje pogađa. Zapravo, to je njihov duh koji 
sam prione uz vaš duh. Isto je tako s mjestima ili stvarima. Kad ljudi dođu 
ovdje u ovo svetište, oni osjete mir. To je zbog Gospina Srca, koje znači mir 
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koji je zavladao nad ovim mjestom i njezin duh se ovdje osjeća. I svi predmeti 
na ovom imanju isijavaju taj mir. 
 
Tako je atmosfera nekog mjesta uvijek odsjev duha ljudi koji se na njemu 
nalaze. Na primjer, ako uđete u bar ili bordel, osjetit ćete se potpuno drukčije 
nego kad dođete na ovo mjesto. Jer, duh je poput mirisa duše. Kad duša ili 
osoba napusti neko područje 'miris' – duh – lebdi u zraku dugo nakon toga. 
On prione na predmete u tom području. Kad se ti predmeti uzmu i odnesu na 
drugo mjesto, taj duh (miris) se nosi s njima. 
 
Toliko o tom. Voda i predmeti koji se ponesu s ovog mjesta nose sa sobom 
duh mira.“ 

 
22. rujna 2006. Petak - molitva krunice 

 
Isus je ovdje kao Presveto Srce; Presveta Majka kao Gospa Fatimska. 
Presveta  Majka kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen 
Utjelovljen!“ 
 
Isus: „Braćo moja i sestre, budući da je mir u svijetu povjeren Bezgrješnom 
Srcu moje Majke, ona zavisi o vašim molitvama i žrtvama kako bi se to 
ostvarilo. I zato vas pozivam da shvatite kako Ona to uvjerenje o svjetskom 
miru dijeli s vama. Uzmite tu odgovornost ozbiljno, jer istinski mir dolazi samo 
kroz pobjedu Svete ljubavi.  
Mi vas blagoslivljamo blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca.“ 

 
24. rujna 2006.  Ekumenska molitva za jedinstvo među svim ljudima 

 
Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže: 
 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, smisao ovog 
poslanja, na koje ste vi ovdje pozvani, jest širenje Svete ljubavi diljem svijeta, 
jer istina nosi plod jedinstva i mira. Sotonske laži i prijevare nose loš plod 
terorizma, rata i nasilja. Širite istinu, braćo moja i sestre, temeljnu poruku 
Svete ljubavi.  
 
Ja vas blagoslivljam blagoslovom svoje Božanske ljubavi.“ 

 
25. rujna 2006. Razgovor s Božanskom ljubavi 

 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Dijete, stavi sve, svaki problem, svaku 
prošnju, u dubinu mojega Božanskog Srca. Tu se o svemu vodi briga prema 
Božanskoj volji mojega Vječnoga Oca. Ništa se ne zaboravi, niti zanemari. 
Ništa nije nevažno! Što god brine vas, brine i mene! Svako rješenje je u 
mojemu Presvetome Srcu, ništa ne prolazi bez odgovora. Pouzdanje, da, 
djetinje pouzdanje, je ono što drži sve prošnje u mojemu Srcu. Kad sve 
uspijete okrenuti prema meni i dobrobiti mojega Srca, tada je moje djelovanje 
u vašem životu najdublje i najmoćnije.“ 
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29. rujna 2006. Blagdan svetih arkanđela Mihaela, Gabrijela i Rafaela 
Petak - molitva krunice. 

 
Isus i Presveta Majka su ovdje u pratnji svetih arkanđela Mihaela, Gabrijela i 
Rafaela, koji stoje iz njih. Presveta Majka kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže: „Ja 
sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!“ 
 
Isus: „Večeras, braćo moja i sestre, polažem Štit istine sv. Mihaela na ovo 
poslanje, na glasnicu, na poruke. Sotona će imati poteškoća i odsad više ne 
će moći izvrtati istinu. To je veliki dar i zato večeras morate slaviti. 
 
Mi vas večeras blagoslivljamo blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca.“ 

 
29. rujna 2006. Razgovor s Božanskom ljubavi 

 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Nastavljam svoj razgovor s vama o 
pouzdanju. Budući da je „ruka pouzdanja“ ta koja drži vaše molbe u mojemu 
Presvetomu Srcu, ja djelujem odmah u jačanju i podupiranju pouzdanja koje 
vi pokazujete prema meni, polažući moju ranjenu ruku u svoju ruku. Tako mi 
zajedno djelujemo u tom naporu pouzdanja. 
 
Vaš početni napor kojim kroz molitvu predajete svaku svoju prošnju u moje 
Srce, sigurno je na mjestu kroz vaše pouzdanje u moju skrb. Kad vidim vaše 
pouzdanje ja vam dolazim u pomoć i podupirem vas zaslugom svojih vlastitih 
rana.“ 

 
30. rujna 2006. 

 
Sv. Padre Pio kaže: 
 
„Hvaljen Isus! Nema nikoga koji bi ovdje došao, a da bi otišao bez nekog 
ozdravljenja, tjelesnog, duhovnog ili emotivnog. Ako ljudi imaju kakav tjelesni 
križ, on je ovdje na Izvoru2 uklonjen ili je dobivena milost da se taj križ lakše 
podnosi. To je samo po sebi ozdravljenje. Ako križ dolazi kao emotivna muka, 
isto je. Križ je ili uklonjen ili olakšan. 
 
Zato neka nitko ne kaže: 'Došao sam, a nisam ozdravljen!' Isto je tako svuda 
gdje se Nebo susreće sa Zemljom, u Lurdu, u Fatimi, na svim velikim 
mjestima na koja se hodočasti.“ 

 
2. listopada 2006. Štit istine sv. Mihaela – molitva ponedjeljkom – 

Blagdan anđela čuvara 
 
Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka 
kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!“ 
 
Isus: „Braćo moja i sestre, opet ponavljam da vi ovdje, na ovom mjestu, 
dobivate posebnog anđela čuvara da bi u vašim srcima čuvao Svetu ljubav. 

                                                 
2 Svetište se zove Maranatha Spring – tj. Izvor Maranatha  
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Buditi otvoreni njegovu vođenju i njegovim nadahnućima koja mogu doći 
preko ljudi ili događaja i brzo ćete napredovati na putu Svete ljubavi. 
 
Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca.“ 

 
5. listopada 2006. Mjesečna poruka za sve ljude i sve narode. 

(Ova je popruka davana u više navrata.) 
 
Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka 
kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!“ 
 
Isus: „Danas vas pozivam, braćo moja i sestre, da se sjedinite u Svetoj i 
Božanskoj ljubavi. To je put spasenja – put vječnog života. To je trajna i 
vječna Istina. To nije samo moj poziv vama, nego i moja molba. 
 
Izgrađujte jedinstvo jedni s drugima živeći u skladu sa Svetom ljubavi. 
Nemojte dopustiti Sotoni da vas otkine od Vječne Istine koju sam vam položio 
u srca kroz mišljenje, ambiciju ili skrivene planove. Budući da Ostatak vjernih 
potpuno shvaća svoju obvezu da budu misionari ljubavi u svijetu koji traži 
svoje ispunjenje samo kroz sebeljublje. Nemojte zanemariti moj poziv koji 
vam upućujem, ni na koji način! Shvatite da moj plan za vas nije samo za 
vaše osobno spasenje, nego za spasenje i onih oko vas.  
 
Postoje određene ideologije koje su suprotne Svetoj ljubavi. Takve razarajuće 
ideologije progutale su čitave narode. Zbog toga danas pozivam svoj Ostatak 
vjernih da postanu narod Svete i Božanske ljubavi, narod koji će braniti istinu. 
Taj narod ljubavi imat će svoje srce u Nebu i ne će podleći sotonskim 
podmuklim lažima.  
 
Kao sveti narod, oblikovan u Božanskoj volji, dopustite da vaše ustrojstvo čine 
dvije najveće zapovijedi ljubavi. Vaša zastava mora biti satkana od pouzdanja 
– uvijek ići naprijed – suočiti se tamo s neprijateljem. Vaš neprijatelj uzima 
obličje svega što se protivi zakonu ljubavi. Vaš štit su Sjedinjena Srca, koji 
uvijek predstavljaju samu istinu. Vaša obrambena crta je Štit Istine svetog 
Mihaela.  
 
Budite budni protiv neprijatelja koji pokušava posijati sumnju u vaš um. Kad 
ga vidite vi ga možete pobijediti istinom te po molitvi i žrtvi. Težite samo za 
malenošću. Budite ambiciozni samo za svetošću. Na taj način, vi ćete uvijek 
biti vjerni građani u ostatku naroda ljubavi. 
 
Braćo moja i sestre, ja vas sada sve pozivam da budete sjedinjeni u Svetoj 
ljubavi kao jedan narod kojim upravlja Božanska volja mojega Vječnoga Oca. 
Vi ne ćete podleći ni jednoj zabludi, i vi ćete s milošću izdržati progon. 
 
Mi vas blagoslivljamo blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca.“ 
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6. listopada 2006. Petak – molitva krunice 
 
Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže:  
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, večeras dolazim 
podsjetiti vas da sve što činite, sve što kažete i svaku misao koja izađe iz 
vašeg srca ispunite Svetom ljubavlju. Kad tako činite, velike milosti u izobilju 
dolaze s Neba dolje na vas. Na vaše se molbe brzo odgovori i vi živite u volji 
Božjoj. Kad zanemarite živjeti srcem punim Svete ljubavi, sve što se ispunili 
raspršeno je poput suhog lišća na vjetru. Tada vi ne primate milosti koje ste 
mogli primiti.  
 
Zato zapamtite, ja dolazim tražiti da živite u Svetoj ljubavi i da svaka misao, 
riječ i djelo proisteknu iz srca Svete ljubavi, a onda ću vas ja blagosloviti kao 
što vas blagoslivljam sada svojim blagoslovom Božanske ljubavi.“ 

 
7. listopada 2006. 

 
Sveti Toma Akvinski kaže: 
„Slušajte svojega Tomu, jer vam objašnjavam ove istine. Pouzdavanje je 
sredstvo kojim putujete dublje u krjepost. Pouzdanje i ljubav su duboko 
sjedinjeni, vi ne možete rasti u jednom, a da ne rastete i u drugom. To vam 
kazujem jer je svaka istinska krjepost jedan izraz Svete ljubavi u srcu. Vi 
možete ljubiti s iskrenošću samo onoliko koliko vjerujete. Jedno je izraz onoga 
drugoga! 
 
Da bi ljubili više, vi morate vjerovati više. Svaki korak u pouzdaje je dublje 
predanje samoga sebe, zato što živite u Svetoj ljubavi. Pokušati razdvojiti 
ljubav i pouzdanje jest pokušati odvojiti srce od ritma njegova kucanja.“ 

 
9. listopad 2006. 

 
„Ja sam vaš Isus, rođen utjelovljen! Došao sam svijetu dati molitvu za veću 
zaštitu nevinih u svijetu. Sotona je napravio svoj plan uništenja nevinih u ranoj 
dobi, što mu više donosi duša za njega samoga. Molitva je prema slici mojega 
Božanskog djetinjstva. 
 

„Isuse, Božansko Dijete,  
dolazimo moliti za Tvoju zaštitu nevinih diljem svijeta.  

Položi svu djecu u svoje maleno Božansko Srce. 
 

Zaštiti njihove oči tako da ne vide ništa što bi razorilo njihovu nevinost.  
Zaštiti njihove uši da ne čuju ništa što bi im oduzelo nevinost.  

Premilo, Božansko Dijete, ispuni njihova srca Svetom ljubavlju.  
Svojom zaštitom produži godine njihove nevinosti. Amen.“ 

 
 

9. listopada 2006. 
 
Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Pozivam vas da shvatite da će Božansko 
milosrđe i Božanska ljubav, zato što su vječno nerarazdvojivi, sudjelovati u 
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Trijumfu koji dolazi. Vi sada živite u vremenima očišćenja, kako Crkve tako i 
svijeta. Shvatite i imajte hrabrosti u vjeri. Zlo nema veću moć od onoga koliko 
ja dopuštam i koju Otac dozvoljava. 
 
U ovim porukama Svete i Božanske ljubavi dajem vam lijek protiv zla. Za 
uzvrat tražim da mi vi date svaki sadašnji trenutak, tijesno sjedinjujući svoja 
srca s mojim Presvetim Srcem na Križu. Kad mi vi na taj način otvorite svoja 
srca, ja tada mogu uliti više milosti u duhovnost svijeta koji sahne – svijeta koji 
je izgubio iz vida cilj osobne svetosti i samo Nebo. 
 
Objavi to.“ 

 
9. listopada 2006. Štit istine sv. Mihaela – molitva ponedjeljkom 

 
Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Isus je ispružio dva 
prsta i blagoslivlja ljude u ovoj prostoriji. Presveta Majka kaže: „Hvaljen Isus“ 
Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!“ (Dana je osobna poruka.) 
 
Isus: „Braćo moja i sestre, večeras opet dolazimo ohrabriti vas da idete 
stazom Svete i Božanske ljubavi, s razboritošću, ali hrabro. Shvatite da svaki 
put kad vam mi dođemo, sotonski zahvat nad čovječanstvom popušta. 
Nastavite moliti i imajte vjere u ove poeruke koje vam se ovdje daju. 
 
Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca.“ 

 
12. listopada 2006. 

 
Sveta Margareta Marija Alacoque dolazi i kaže: „Hvaljen Isus“! Ona drži sliku, 
ili štit Sjedinjenih Srdaca na njemu. Ona kaže: 
 
„Zabilježi ovu molitvu Sjedinjenim Srcima. Ona može poslužiti kao posveta 
djece Presvetim Dvama Srcima: 
 

'Premila Sjedinjena Srca Isusa i Marije, veoma vas ljubim! 
Želim vam dati ovaj sadašnji trenutak 
i sve buduće trenutke svojega života. 

Želim vam uvijek ugoditi. 
Dajem vam svoje srce danas i uvijek, 

i molim vas da ga sjedinite s vašim Sjedinjenim Srcima. 
 

Dragi Isuse i Marijo, položite mi želju u srce, da pomažem grješnicima 
da se okrenu k Vama. Amen.' 

 
Promiči je među mladima.“ 
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13. listopada 2006. Drugi petak - Molitva krunice za svećenike 
 
Sveti Ivan Vianney je ovdje i kaže:  
 
„Hvaljen isus! Braćo moja i sestre, svi svećenici moraju doći do spoznaje da 
moraju nasljedovati svojega Spasitelja, Isusa Krista. Zato oni moraju žrtvovati 
sve za obraćenje svojega stada, ne zadržavajući ništa za sebe. Tako kad 
budu stali pred sud Božji, anđeli čuvari onih kojima su pomogli u spasenju, 
stat će uz njih. Uvijek se toga sjećajte i objavite to. 
 
Ja vam podjeljujem svoj svećenički blagoslov.“ 

 
16. listopada 2006. 

 
Sveta Margareta Marija Alacoque kaže: 
 
„Hvaljen Isus! Došla sam zahvaliti što sam postala glasnica Srca Isusova – 
zapravo, Sjedinjenih Srdaca. Poznato mi je to, radost i križ. Jer, zaista, to je 
put Božanske volje – prihvatiti sve kao milost, bilo da je to križ (što je skrivena 
milost) ili radost. Onaj koji je u jedinstvu s Bogom gleda ih kao jedno, jer Božja 
ruka je u obojma. 
 
Učinite radost svojom svakodnevicom dajući je kao prekrasni dar Gospodinu. 
Tako radosno dajte Gospodinu i najmanje nezadovoljstvo. Kad je to teško 
učiniti obratite se našoj Nebeskoj Majci za pomoć. Obratite se Srcu našega 
Spasitelja, koji je uvijek pripravan obnoviti vaš mir. Ja, također, mala svetica 
Presvetoga Srca, vaša sam saveznica i zagovornica u Nebu.“ 

 
16. listopada 2006. Štit istine sv. Mihaela – molitva ponedjeljkom – 

Blagdan svete Margarete Marije Alacoque 
 
Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima, a sveta Margareta 
Marija Alacoque je ispred njih, samo što je ona vrlo mala. Presveta Majka i 
sveta Margareta Marija Alacoque kažu: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže: „Ja sam vaš 
Isus, rođen Utjelovljen!“ 
 
Isus: „U mojemu Srcu ima mnogo Odaja“, i osmjehuje se. Zatim kaže 
Maureen (Morini):  
 
 „To je bila prva stvar koju sam ti rekao o odajama svojega Presvetoga Srca 
prije sedam godina na današnji dan. 
 
Sada, na ovom imanju, na ovom molitvenom mjestu i s ovim poslanjem, 
Odaje mojega Srca su otkrivene. Vrata svake odaje su otvorena cijelom 
čovječanstvu, svim ljudima i svim narodima. Nastojanjem čovječanstva da 
slijedi ove Odaje dolazi mir u svijet i mi ćemo trijumfirati. 
 
Mi vas blagoslivljamo blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca.“ 
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19. listopada 2006. 
 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Čeznem da ispunim svijet ovim poruka o 
odajama naših Sjedinjenih Srdaca. U tim porukama su alfa i omega osobne 
svetosti. Zato, nemojte skretati sa staze na koju vas ja pozivam! Usredotočite 
se na ispunjenju i širenju ovih poruka. Čineći tako, meni ugađate! Svatko tko 
čuje ove poruke moj je izabrani apostol Svete ljubavi. 
 
Ražalošćuju me oni koji čuju ove poruke, ali odaberu ne vjerovati im. Oholost 
je ta koja promiče njihovo nevjerovanje. Upoznati ove poruke, samo po sebi je 
odgovornost koja se ne smije uzeti olako, jer to su otvorena vrata za dublju 
svetost. 
 
Objavi to.“ 

 
20. listopada 2006. 

 
Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Danas tražim samo vaš jednostavni „da“ u 
svim stvarima koje vam dolaze na vašem putu. Recite „da“ uobičajenim – 
neočekivanim – čak i neželjenim preokretima događaja koje volja mojega Oca 
dopušta. Tako činiti krajnja je žrtva, jer u tom vašem „da“ nalazi se predanje 
vaše slobodne volje. 
 
Kad bi duše samo mogle shvatiti potpunu težinu jednostavnog „da“! U njemu 
je predanje koje mi je potrebno da bih vas upotrijebio kao svoj voljki 
instrument. U tom „da“ nalazi se odbacivanje sebične ljubavi zbog boljeg 
odabira, zbog Svete ljubavi. 
 
Djetinjem srcu lako je reći „da“, jer je takvo srce željno ugoditi mi – željno 
izvršiti moju zapovijed. Što je srce više zapleteno u brige i zabrinutosti svijeta, 
ono postaje manje jednostavno – te tako i manje djetinje. Zato je 
jednostavnost ograda na stubama krjeposti. Jednostavnost potpomaže duši u 
njezinu „da“ u sadašnjem trenutku.“ 

 
20. listopada 2006. Petak – molitva krunice 

 
Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže: 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Večeras sam došao ponuditi vam nešto 
što ne može pobijediti ni jedna vojska svijeta, niti ga može pokoriti ikakvo 
oružje, bolest,  mišljenje ili ljudski zakon. Došao sam vam ponuditi Božansku 
ljubav! To je vrijednost koja je vječna, trajna, i vodi vas u Novi Jeruzalem. 
Zato, prionite uz nju svim svojim srcem. 
 
Večeras vas blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske ljubavi.“ 
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21. listopada 2006. 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Po vašemu „da“ u svakom sadašnjem 
trenutku Sotonin zahvat na srcu čovječanstva popušta. Male su duše one koje 
mi daju svoju slobodnu volju koja će promijeniti srce svijeta i nježno ga 
pokrenuti prema Svetoj ljubavi. 
 
Djeco, znate, vi nastojite ugoditi svojim roditeljima na mnogo malih načina, 
kako bi osvojili njihovu ljubav. Oni koji su bezazleni poput djece u svojemu 
duhu, traže da mi ugode u svakom sadašnjem trenutku, na svaki mogući 
način koji se ukaže. To nije samo duhovna djetinjatost, nego i božanski 
požrtvovana ljubav. 
 
Vidite koliko je važno biti otvoren sugestijama Duha Svetoga koji vas vodi 
nježno, tiho i s ljubavlju.“ 

 
22. listopada 2006. 

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. Željeti ostati u skrovitosti milost je, osim 
ako nije ukorijenjena u sebeljublju. Ukoliko skrovitost potječe od želje da mi 
dođete bliže – a ne da budete obilježeni kao netko posebno odabran ili 
jedinstveno obdaren – onda je to milost koju treba njegovati i tražiti je. Ali, 
ukoliko želja za skrovitošću potječe od straha da ne budete suđeni od strane 
drugih, onda je to pogrješno. 
 
Istinska skrovitost izbjegava javnu pozornost, ne traži potvrđivanje ili 
odobravanje, nego želi da se stopi sa svima ostalima. Skroviti život mora biti 
nedirnut u srcu, kako bi duša duhovno napredovala. Nemojte izjednačavati 
skrovitost sa samostanskom ozbiljnošću. Skroviti život na koji vas ja poziva je 
između mene i duše. To je naš posebni odnos. Ako je na mjestu kakav mora 
biti, tegobe su lakše, oholost je razotkrivena i krjepost mora cvjetati.  
 
Svatko je pozvan na skroviti život, tako da postoji dio njihova srca koje je 
poznato samo meni, dio koji ja odgajam i nježno vodim dublje u moje Srce. To 
je dio srca koje umanjuje krive vrijednosti svijeta, razotkriva krive vrijednosti i 
slijedi svetu poniznost i svetu ljubav.“ 

 
22. listopada 2006. Ekumenska molitva za jedinstvo među svim ljudima 

 
Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže: 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, ponovno dolazim 
dati svim ljudima i svim narodima poruku Svete i Božanske ljubavi. Želim te 
poruke izliti na svakoga, jer svaka duša ima pravo saznati za ovo duhovno 
putovanje, bez obzira na rasu, nacionalnost ili vjersko uvjerenje. 
 
Zato shvatite da vi ne možete suviše promicati ove poruke, niti možete moliti 
previše da poruke budu prihvaćene i da se u njih vjeruje s voljkim srcem; jer 
to je put Božanske ljubavi – Božje Svete i Božanske volje! 
Ja vas blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske ljubavi!“ 
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24. listopada 2006. Razgovor s Božanskom ljubavi 
 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Prebivajte danas u meni! Izazov i mir 
postat će jedno. Zajedno ćemo istražiti nijanse našega odnosa. Nemojte 
željeti ništa drugo osim toga. Ja ću uvoditi i izvoditi iz svake situacije, u 
svakom sadašnjem trenutku. Tada ćete vidjeti volju mojega Oca.“ 

 
27. listopada 2006. Petak – molitva krunice 

 
Isus i Presveta Majka su ovdje. Njihova Srca su izložena. Presveta Majka 
kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže:  
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, molim vas shvatite 
važnost ovih vremena i ovih poruka Svete i Božanske ljubavi. Petru su dani 
ključevi raja. Ovom naraštaju dan je ključ u Bezgrješno Srce moje Majke kroz 
zaziv naslova Zaštitnica vjere i dalji pristup odajama naših Sjedinjenih Srdaca 
koje vode u osobnu pobožnost, čak svetost. Ja privlačim svijet u Božansku 
volju mojega Oca. 
 
Mi vas blagoslivljamo blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca.“ 

 
30. listopada 2006. Štit Istine sv. Mihaela – molitva ponedjeljkom 

 
Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka 
kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže: 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, večeras dolazimo 
pomoći vam da shvatite da su poruke Svete i Božanske ljubavi nebeski 
mirovni ugovor između čovječanstva i volje Boga Oca. Učinite sve što možete 
u širenju ovih poruka, jer na taj način doći će životvoran i siguran mir na svijet. 
Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca.“ 

 
2. studenoga 2006. 

Sv. Toma Akvinski kaže: 
„Hvaljen Isus! Došao sam pomoći vam shvatiti da je Nebo Božja, Božanska 
volja, za svaku dušu. Nitko ne boravi u Nebu izvan Božanske volje. U 
granicama vremena, a to će reći u ovom svijetu – duša je pozvana biti 
sjedinjena s Božanskom voljom svakim svojim dahom. To jedinstvo s 
Božanskom voljom kroz Božansku ljubav mir je duše. Zato, sve veliko ili malo, 
što oskudjeva mirom, protivi se jedinstvu s Božanskom voljom.  
 
Zbog toga potičem sve ljude da budu jedno srce, sjedinjeni u ljubavi. Shvatite 
da oni koji se zarate protiv ovog jedinstva u Božanskoj ljubavi, protive se volji 
Vječnoga Oca, jer nesloga nikad ne dolazi od Boga nego je uvijek 
ukorijenjena u zlu. S Bogom ništa nije pod pokrovom tame, jer njegovo 
Božansko svjetlo dopire u svako srce kao Svjetlo Istine. 
 
Mnogi provode duge godine u čistilištu zbog nesloge koju su sijali svojim 
jezikom. Poštujte jedni druge i nikad nemojte reći niti učiniti išta što uništava 
tuđi ugled. Ne obraćajte pozornost na one koji vas ne podupiru ili se ne slažu 
s vama, težite samo za onim što vas dovodi u jedinstvo s Božanskom voljom.“ 
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3. studenoga 2006. Blagdan sv. Martina de Porresa 
 
Sv. Martin de Porres je ovdje i kaže: „Hvaljen Isus!“ 
 
Ja sam (Maureen) zaželjela sretan blagdan svetom Martinu. On se 
osmjehnuo.  
 
„Ovako treba živjeti svakog dana, dajući Bogu slavu, kad ustaneš, svim svojim 
srcem kaži:  

'Dragi Isus, Božanski i ljubljeni Spasitelju, 
danas Ti predajem svaku bol, tjelesnu, duhovnu ili emotivnu. 

Ne ću se žaliti na neugodnosti, zahtjevati svoje slobodno vrijeme, 
žaliti se na povredu svoje privatnosti  

ili na grubosti onih koje mi danas dovodiš u moj život. 
S Tvojom pomoći prihvaćam svaki sadašnji trenutak  

sa Svetom ljubavi. Amen.' 
 

To je lijepo, slatko predanje vašega cijelog života, koji počinje sa sadašnjim 
trenutkom. Ta mala molitva posveta je za samozatajenje. Molite je s ljubavlju.“ 

 
3. studenoga 2006. 

 
Sv. Martin de Porres kaže:  
 
„Hvaljen isus! Razlog zbog kojega me Gospodin poslao k vama s tom 
jutarnjom molitvom jest da je molite u jutro, tako da velike i male žrtve koje bi 
mogli zaboraviti predati Gospodinu tijekom dana, zapravo već mu budu 
predane.“ 

 
3. studenoga 2006. Petak – molitva krunice 

 
Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka 
kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!“ 
 
Isus: „Braćo moja i sestre, večeras vas pozivam da ostavite svaku brigu za 
sebe i da dopustite svojem srcu da bude ispunjeno ljubavlju prema Bogu i 
bližnjemu. Na taj način bit ćete povučeni u jedinstvo s Božanskom voljom. Da, 
prepustite se meni, ispraznite svoja srca od sebe i slijedite jednostavno i 
djetinji put Svete i Božanske ljubavi. Tražite, i ja ću vam pomoći.  
 
Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca.“ 

 
5. studenoga 2006. Mjesečna poruka za sve ljude i sve narode 

(Ova je poruka davana u više navrata.) 
 
Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Klimnuli su 
pozdravljajući svakog u ovoj prostoriji. Presveta Majka kaže: „Hvaljen Isus!“ 
Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen!“ 
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Isus: „Danas, kao i uvijek, dolazim govoriti svojemu Ostatku vjernih. Srce 
svijeta je uznemireno, zgaženo i hranjeno agresivnim samoljubljem. Potrebna 
mi je moja vojska duša žrtava, onih koji su izabrali Božansko žrtništvo srcem 
punim ljubavi, da ublaže rane mojega previše ranjenoga Srca u ovim 
pogibeljnim vremenima, koja vuku svijet u grijeh i zablude. 
 
Zato danas Otac želi da vam dođem s ovim važnim porukama. Istina je da 
kad sadašnji trenutak jednom prođe, prošao je zauvijek; isto je tako istina da 
cijelo čovječanstvo živi Vječnost sada, jer u vječnosti nema ni vremena i 
prostora. Zato, živeći u sadašnjosti u Vječnom sada, vi mi možete predati svo 
zbog čega ste trpjeli u prošlosti kao otkupljujuću milost za duše koje putuju  
cestom koja vodi u propast. Postoje samo dva uvjeta. Morate biti u stanju 
milosti kad trpite zbog određenog križa koji mi sada želite predati, i morate 
trpjeti s ljubavlju. 
 
To znači da svaku uvredu, svaku bolest, čak i kao dijete, ako ste bili kršteni na 
vrijeme, svaku neugodnost, svaku nepriliku, možete mi sada dati kao dar! To 
povećava i pojačava arsenal oružja koje ću upotrijebiti protiv zla u svijetu. Sve 
što morate učiniti jest reći: 'Isuse, ja Ti s ljubavlju predajem sve svoje križeve 
u prošlosti!' Tada ću ja uzeti čak i najmanje križeve, čak i one kojih se vi ne 
sjećate, i upotrijebiti ih za spas duša. To je velika pobjeda u ratu protiv zla o 
kojem vam danas mogu reći. 
 
Postoje određeni uvjeti koji oslabljuju predanje vaših prošlih križeva. Jedan od 
njih je ako duša nije u stanju milosti u trenutku kad mi predajete sva svoja 
prošla trpljenja. Drugi bi bio ako je duša obuzeta sumnjom oko samih ovih 
poruka. Ali čak ni u takvim okolnostima, koje oslabljuju predanje, to ne će u 
potpunosti nijekati potpuni čin posvećenja prošlih križeva. Namjesto toga, ja 
ću nadahnuti dušu da mi se ispravno stavi na raspolaganje, pa da mi onda te 
prošle križeve opet ponudi.  
 
Morate shvatiti koliko je to velika milost koju dajem danas svijetu. (Na 
ramenima je imao tobolac za strelice, a vršci su izgledali kao u plamenu.) S 
ovim arsenalom  ja mogu dohvatiti srca lidera koji su zapali u zablude i oslabiti 
njihovu nasilničku narav. Vi, koji mi predate te svoje prošle križeve, pomažete 
mi u zatvaranju ponora između Neba i Zemlje i u obnavljanju sklada između 
Božanske vječne volje mojega Oca i čovjekove slobodne volje. 
 
Jedina stvar koju zauvijek gubite u sadašnjem trenutku jest ono što nema 
ljubavi. Jedina stvar koju spašavate u Vječnom sada jest sve ono o čemu 
mislite, govorite i što činite u Svetoj ljubavi. Sveta i Božanska ljubav su 
vječne. 
 
Što mi duše više ustupaju od svojih prošlih križeva – velikih i malih – to ja šire 
otvaram prvu Odaju naših Sjedinjenih Srdaca, Srce moje Majke, koje je Sveta 
ljubav. 
 
Što se duše više okrenu k meni po zaslugama ove moćne sile prikazivanja 
prošlih križeva, to sotonski napadi na ovo poslanje i naša Sjedinjena Srca, 
lakše će se uočiti i spremnije osujetiti. Zato shvatite da što je više onih koji mi 
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na taj načini prikazuju svoje prošle križeve, to Sotona postaje slabiji. Zato je 
nužno da to shvatite i žurno odašiljete ove poruke. Mnoge duše, mnoga 
zvanja, mnogi brakovi bit će na taj način spašeni.  
 
Snaga takvih žrtvi prošlih križeva od strane duša diljem svijeta omogućit će mi 
da zaustavim ratove, otkrijem zlo koje se hrani pod plaštem tame, ojačati 
Ostatak i Tradiciju vjere, i umiriti hirovite sile prirode. Možda ćete tada vidjeti 
znakovitost mojih riječi koje vam danas upućujem. 
 
Braćo moja i sestre, molim vas shvatite kad dajete zadovoljštinu Srcima Isusa 
i Marije, vi također umirujete Srce Boga Oca. Tako prikazujući mi križeve iz 
svoje prošlosti, krug se zatvara, čas milosrđa se produžava i moja prevednost 
se po volji Božjoj odgađa.“  
 
Isus je ispružio ruke iznad ljudi i rekao:  
„Danas vam podjeljujemo blagoslov naših Sjedinjenih Srdaca.“ 

 
6. studenoga 2006. 

 
Dolazi sv. Toma Akvinski i kaže: 
 
„Hvaljen Isus! Dolazim vam pomoći razumjeti taj „Vječni sada“ o čemu vam je 
govorio Isus. Tako je to u Nebu. Nema ni vremena ni prostora, nema prošlosti 
ni budućnosti – nema jučer niti sutra. Postoji samo jedan trenutak za čitavu 
vječnost. Sve je sadašnjost u Vječnom sada – svaka pobjeda, svaki poraz. 
Nema ni početka ni kraja u vječnosti. Vječno sada je kao eksplozija svjetla 
koje pršti na horizontu u zoru, ali nikad se ne gasi. To je postojanje Boga u 
svakom aspektu života, uobličeno u jednoj sekundi koja nikad ne prolazi. 
 
U ovom životu, Vječni sada se ne može potpuno shvatiti ili ocijeniti; to je 
moguće samo kad se Vječno sada iskusi u Nebu.“ 

 
6. studenoga 2006. Štit Istine sv. Mihaela – molitva ponedjeljkom 

 
Isus i presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka 
kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže: „Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen.“ 
Pozdravljaju ljude ovdje u dvorani, a Isus se okreće k svećeniku koji je došao i 
kaže: „Ja te poziva da dođeš mnogo puta. Drago mi je što si ovdje.“ 
 
Isus: „Draga moja djeco, shvatite da ćete se vi, kao djeca Božja, uvijek 
suočavati s izazovima napasnika. Osjećat ćete neizvjesnost i nesigurnost, 
drugi će vas ljudi vrijeđati. U svijetu su bolesti i prijetnje ratom. 
 
Svaki sadašnji trenutak nosi svoje izazove i pobjede, ali ja vas večeras 
pozivam da sve predate plamenu mojega Srca, plamenu Božanske ljubavi. Tu 
leži vaš mir, mir koji ćete iskusiti za svu vječnost u Nebu. 
 
Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca.“ 
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8. studenoga 2006. 
 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Zapamtite, nije moguće doprijeti do dna 
mojega Srca izvan poniznosti, jednostavnosti i ljubavi. Duša koja to izgubi iz 
vida, skliznut će sa staze Svete ljubavi. Dubina svake krjeposti je u proporciji 
dubine ovih triju vrlina: poniznosti, ljubavi i jednostavnosti. Sveta ljubav je 
ključ koji otključava vrata drugim dvjema vrlinama – poniznosti i 
jednostavnosti.“ 

 
10. studenoga 2006. Drugi petak – molitva krunice za svećenike 

 
Sv. Ivan Vianney je ovdje i kaže:  
„Hvaljen Isus! Večeras sam došao podsjetiti svoju braću svećenike da je 
njihova glavna dužnost voditi duše k njihovu spasenju po sakramentima 
Crkve. Oni ne smiju biti površni u brizi za duše kojima je najpotrebnija skrb – 
onima koji su obeshrabreni ili možda usred krize vjere. 
 
Večeras vam podjeljujem svoj svećenički blagoslov.“ 

 
12. studenoga 2006. Druga Nedjelja – molitva protiv pobačaja 

 
Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže: 
 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, večeras vam 
pomažem u shvaćanju da je pobačaj otisak Sotonina prsta na srcu svijeta. 
Jedina stvar koja bi mogla ukloniti tu nemilost jest sama istina. Zato, braćo 
moja i sestre, vi morate biti apostoli istine, uvijek braniti Svetu i Božansku 
ljubav, koja je sama po sebi Pobjeda. 
 
Večeras vam podjeljujem svoj blagoslov Božanske ljubavi.“ 

 
13. studenoga 2006. 

Sv. Toma Akvinski kaže:  
„Hvaljen Isus! Izborne rezultate morali bi unaprijed predvidjeti oni koji zaista 
shvaćaju ova vremena. Oni otkrivaju što je uistinu u savjesti vašeg naroda, a 
tako i svijeta. Bog dopušta da ova vremena budu prethodnica  njegovu 
dolasku. 
 
To ne znači da su molitva i žrtva beskorisni. Tako vjerovati značilo bi vjerovati 
sotonskim lažima. Molitva i žrtva znače podizanje Ostatka vjernih i potpora 
tom Ostatku s ljubavlju.  

 
13. studenoga 2006. Štit Istine sv. Mihaela – molitva ponedjeljkom 

 
Isus i Presveta Majka su ovdje. Njihova su Srca izložena. Isus kaže: „Ja sam 
vaš Isus, rođen Utjelovljen!“ Presveta Majka kaže: „Hvaljen Isus!“ 
 
Isus: „Braćo moja i sestre, došao sam vam pomoći shvatiti da ni jedna žrtva 
nije premalena, ni jedna molitva previše ponizna, ali zajedno s pokretom 
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Svete i Božanske ljubavi, iza Štita Istine svetog Mihaela, oni su malo pomalo, 
ulaz u Novi Jeruzalem. 
 
Zato večeras mi vam podjeljujemo blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca.“ 

 
15. studenoga 2006. 

 
Sv. Ivan Vianney kaže:  
„Hvaljen isus! Kad prođete kroz vrijeme i dođete u vječnost, svaka mala stvar 
koju ste učinili iz Svete ljubavi, ide s vama i Isus se smiješi na te stvari pri 
vašemu sudu. Svoju prošlost – svoje grijehe i nerazboritosti – morate povjeriti 
njegovu milosrđu. U vječnosti ćete vidjeti kako je vaš cijeli život bio tkan 
Božjom rukom da bi vas priveo k spasenju.  
 
One duše koje su izabrale svoju propast (duše  koje su same sebe osudile po 
svojim vlastitim motivima u životu) odmah vide kako su protratile mnogi 
sadašnji trenutak i mnoge milosti. 
 
Večeras dolazim podsjetiti vas da izbor iz trenutka u trenutak određuju vašu 
vječnost. Izručite sve Svetoj ljubavi. 
Čistilište je puno onih koji su živjeli samo da bi sebi ugodili.“ 

 
17. studenoga 2006. Petak – molitva krunice 

Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka 
kaže:“Hvaljen Isus!“ Isus kaže:  
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, većina ljudi već  
godinama ne shvaća što se ovdje, na ovom mjestu, događa i mnogi i dalje 
odlučuju ne vjerovati. Ali ja sam došao reći vam da zbog gorljivih molitava 
koje su mi ovdje prikazane, pravednost je odgođena i mnoga zloća koja leži u 
srcima odvraćena je, i čak je mnogo zla razotkriveno.  
 
Zato, braćo moja i sestre, nastavite moliti s velikom ljubavlju u svojim srcima. 
Mi ćemo vas blagosloviti blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca.“ 

 
20. studenoga 2006. Štit Istine sv. Mihaela – molitva ponedjeljkom 

(Ponedjeljak prije Dana zahvalnosti3.) 
Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže: 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, večeras tražim da 
imate zahvalna srca. Budite zahvalni za žetvu – za žetvu duša koje Sveta i 
Božanska ljubav dovodi u Novi Jeruzalem.  
 
Braćo moja i sestre, ničega se ne bojte u budućnosti nego vjerujte i dajte 
zahvalu – uvijek zahvaljujte! 
 
Ja vas blagoslivljam blagoslovom svoje Božanske ljubavi.“ 

 

                                                 
3 Nacionalni blagdan u SAD. 
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23. studenoga 2006. 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Danas sam došao tražiti od vas da uvijek 
molite s plaštom nade preko svojega srca. Nada proizlazi iz Svete ljubavi i 
vjere. Okružena je ljubavlju i vjerom. Prošnja ispunjena nadom najdublje 
prodire u moje Srce. 
 
Nada ne dopušta izmaglici straha da je proguta. Nada je hrabra i zahvalna – 
uvijek traži volju mojega Oca u sadašnjem trenutku. Nada dolazi k vama kroz 
Srce moje Majke kao dar usred nemira. Nada je lijek protiv očaja. 
 
Moje Srce se okreće k srcu punom nade, čineći ga čvrstim i postojanim. Nada 
je temelj jakosti.“ 

 
24. studenoga 2006. Petak – molitva krunice 

 
Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže: 
 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, budući da se 
liturgijski približavamo vremenu Adventa, želim da sve svoje molitvene 
nakane i svoje žrtve prikažete za mir u svijetu – mir koji je utemeljen u Svetoj i 
Božanskoj ljubavi, jer to je jedini pravi mir u kojem čovječanstvo može uživati. 
 
Pripravite svoja srca kao što su sveti Josip i moja Presveta Majka pripravili 
jaslice za moj dolazak te na taj način budite pripravni dočekati me na Božičć. 
 
Večeras vas blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske ljubavi.“ 

 
25. studenoga 2006. 

 
Sv. Martin de Porres kaže: 
 
„Hvaljen Isus! Draga sestro, došao sam ponuditi ovu poruku. Molim te znaj i 
shvati da Isus osjeća veliku utjehu u svojemu Božanskom Srcu kad god se 
moliš u njegovoj stvarnoj nazočnosti, pred Presvetim Oltarskim 
Sakramentom.. Tada je Isus utješen, Sotonin zahvat na vratu svijeta popušta, 
a dušama se daje spoznaja o njihovim grješnim putovima. 
 
Mnogi koji su došli na ovo imanje primili su tu milost. Mnogi pak, nakon 
povratka kući, počeli su spoznavati svoje pogrješke i propuste. Kakva je to 
radost u Nebu kad se neka duša pokrene u pravcu obraćenja srca! 
 
Vjeruj da jedna sveta ura može spasiti dušu i izmijeniti kretanje ljudske 
povijesti zauvijek. Živi tako kao da vjeruješ u ovu duboku istinu.“ 

 
26. studenoga 2006. Ekumenska molitva za jedinstvo među svim ljudima 

(Blagdan Krista Kralja) 
 
Isus je ovdje, s krunom na glavi, a Srce mu je izloženo. On kaže: 
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„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, danas na svoj  
blagdan Krista Kralja, dolazim moleći da mi izručite svoja srca kako bih svoje 
Vrhovništvo mogao podići u svakom srcu, jer to je jedini put da svijet bude u 
miru, a narodi da budu ujedinjeni. Ništa nije moguće izvan Božje volje. 
 
Danas vas blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske ljubavi.“ 

 
27. studenoga 2006. Štit Istine sv. Mihaela – molitva ponedjeljkom 

Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka 
kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže: 
 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, uskoro ćete bti 
zauzeti pripravama za dolazak Božića. Ukrašavat ćete domove lampicama i 
šaroliko upakovanim darovima. Međutim, daleko je važnije da svoja srca 
pripravite za moj dolazak na Božić. Neka vaša srca gore sjajnim svjetlom 
Svete ljubavi. Na taj način vi ćete ponizne i mudre privući ovim porukama 
Svete i Božanske ljubavi. 
 
Mi vas blagoslivljamo blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca.“ 

 
28. studenoga 2006. Razgovor s Božanskom ljubavi 

 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! U poniznosti tražite da ne budete ništa 
više nego mala slamčica u mojim jaslicama u Betlehemu. Možda vas moja 
Majka pokupi i stavi na moje Srce u želji da me zagrije. Tu se vi krećete gore 
dolje sa svakim otkucajem mojega Srca, savršeno usklađeni s mojim 
Presvetim Srcem, ali nikad ne tražeći pažnju za sebe. 
 
Tako bi morali živjeti – tražeći udobnost za mene, živjeti u skladu s mojim 
Srcem koje je Božanska ljubav, nikad ne tražiti da budete uočeni i izdvojeni 
od drugih.“ 

 
4. prosinca 2006. Štit Istine svetog Mihaela – molitva pnedjeljkom 

 
Isus i Presveta su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka kaže: 
„Hvaljen Isus!“ Isus kaže: 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, najveći dar koji mi vi 
možete darovati jest dar koji može umiriti Srce mojega Vječnog Oca koje je 
ovih dana teško ranjeno. To je predanje vašega srca, predanje vaše slobodne 
volje Svetoj ljubavi u svakom sadašnjem trenutku. To je put koji vas vodi 
dublje u Božansku ljubav i u osobnu svetost. To je junačko prakticiranje svih 
krjeposti, premda može izgledati jednostavno, ali to je golemi dar. 
 
Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca.“ 

 
4. prosinca 2006. 

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Ovaj dio godine, u kojem se nalazite, 
radosno je iščekivanje u svijetu. Dajte mi svoje srce dok klečite kraj jaslica, 
videći me po prvi put s anđelima i pastirima. Dopustite svojem srcu da bude 
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pogođeno poniznošću i ljubavlju. Neka ovaj trenutak koji ja dijelim s vama 
bude moj dar vama tijekom adventa. Ponesite to u svaki dio svojega života.“ 

 
5. prosinca 2006. Mjesečna poruka za sve ljude i sve narode 

(Ova je poruka davana u više dijelova.) 
 
Isus i Presveta Majka su ovdje. Njihova Srca su izložena. Presveta Majka 
kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže: 
 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen. O, kad bi čovječanstvo dopustilo svojemu 
srcu da kuca u ritmu mojega Presvetoga Srca! Došao bi kraj apatiji; prestala 
bi ravnodušnost prema mojoj stvarnoj nazočnosti; gorčina koja se sakrila u 
srcima, ublažila bi i se.  
 
Ali kako jest, Sotona je srce svijeta prekrio pokrovom laži. Njegova najveća 
prijevara je da nema odgovornosti za ono što se nalazi u svakom srcu u 
sadašnjem trenutku. Te što se tiče posljedica grijeha, da su to samo gluposti. 
Nebeski poziv na Svetu ljubav negiran je mržnjom, svjetovnošću i 
raznoraznim stavovima kojima ih hrani oganj sebeljublja. 
 
Sve je to postalo više očito u političkoj areni gdje su moralna pitanja postala 
politička govornica. Moj Otac to dopušta kako bi otkrio srce čovječanstva. Ali 
njegova volja kojom to dopušta nije njegova volja koja to i prihvaća. Cijena 
ljudske arogancije stalno raste.  
 
Dok se mnogo vremena protrati na pomnom ispitivanju ovih poruka i glasnice, 
srce poruka se zanemaruje. Ja vas pozivam, ljudski rode, da se vratite k 
ljubavi Boga i bližnjega. Tu leži vaše spasenje i rješenje svakog ljudskog 
stanja. Ne sumnjajte u to. 
 
Adam i Eva su se prepustili sebeljublju. Moja Bezgrješna Majka prepustila se 
volji Božjoj. Svaka duša suočava se s istim izazovom u svakom sadašnjem 
trenutku. Ako ljubite Svetom ljubavlju, vi ćete uspjeti odabrati pravednost. 
 
Braćo moja i sestre, shvatite i razumijte da moja pobjeda dolazi na krilima 
Svete i Božanske ljubavi. Zato, pripravite svoja srca sjedinjujući svoja srca po 
Svetoj i Božanskoj ljubavi s našim Sjedinjenim Srcima; a mi ćemo vas 
blagosloviti kao što vas sada blagoslivljamo svojim blagoslovom Sjedinjenih 
Srdaca.“ 

 
8. prosinca 2006. Ponoćna molitva na Poljani Sjedinjenih Srdaca – 

Blagdan Bezgrješnog začeća 
(Ova je poruka davana u više navrata.) 

 
Gospa je ovdje, sva u bijelom. Ona kaže: 
 
„Hvaljen Isus! Draga djeco, dolazim jer mi moj Sin dopušta podsjetiti vas na 
događaj mojega Bezgrješnog začeća. Ove godine pozivam vas da se 
potrudite kako bi se u vašoj zemlji (SAD) izvršila obnova posvete svega što 
vaš narod jest i što će biti, kao što je već jednom bio posvećen mojemu 
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Bezgrešnom začeću. Budući da to veoma godi mojemu Sinu, i njegovoj Majci, 
molim vas shvatite da takva posveta sa sobom nosi i veliku odgovornost. 
 
Moje Bezgrješno začeće bilo je u pripravi za dolazak mojega Sina, Djeteta 
Isusa, na svijet. Pri mojemu začeću ja sam bila oslobođena istočnoga grijeha 
kako bi moja utroba mogla biti prikladan Prvi Tabernakul za mojega 
Božanskog Sina. Čineći tako Nebo izjavljuje da je život prisutan pri začeću. 
Duša je prisutna pri začeću. Zato, kako se onda neki narod može, koji je tako 
sofisticiran, kojemu se sada ukazujem, posvetiti Bezgrješnom začeću i 
istodobno uništavati život u utrobi? Kako Bog može poštivati takvu posvetu 
koja izgleda dobro izvana, ali je puna kompromisa, krajnjih ustupaka, iznutra? 
 
Zbog toga mi je moj Sin dopustio da se večeras pojavim ovdje. Ovdje više ne 
će biti ponoćnih ukazanja na ovaj dan. Vaš se narod mora suočiti s istinom 
ukoliko se nada uspjehu i preživljavanju.  
 
Draga djeco, to što se noćas pojavljujem uplakana, to je zbog proturječnosti u 
naravi izbora vaše zemlje. Vaš narod ne može biti posvećen mojemu 
Bezgrješnom začeću, s jedne strane, a s druge strane donositi zakone protiv 
života u utrobi.Takva dvoličnost nije snaga nego slabost i ne obećava dobru 
budućnost. 
 
Draga moja djeco, večeras se vi hrabro suočavate s oštrim elementima koje 
Bog traži da izdržite. Također, s hrabrošću izdržite ova vremena koja su se 
teško nadvila nad onima koji odolijevaju u tradiciji vjere. U Svetoj ljubavi 
prigrlite Svjetlo Istine, što je Božja sveta i Božanska volja. Izdržite tegobe 
življenja u istini. Pod mojim naslovom Bezgrješnog začeća  ja štitim one koji 
izaberu pravednost. Bog mi ne dopušta da zaštitim čitav narod koji je izabrao 
nagodbe namjesto zdravih moralnih principa. 
 
Draga djeco, morate moliti Boga Oca da ne dopusti da se određena 
djelovanja zla ne stave u pokret. Ja, vaša Nebeska Majka, molim s vama.  
 
Draga moja malena dječice, večeras se Nebo nadvija nad zemljom zbog 
vaših molitava i žrtvi. Uvijek se sjetite ove noći, kad vam se Vrata za ulaz u 
Novi Jeruzalem, koji je moje Bezgrješno Srce, širom otvaraju. Nastavite moliti 
i žrtvovati se, draga moja malena dječice, jer samo to zadržava Ruku 
Pravednosti.  
 
Sa sobom noćas nosim u Nebo  sve vaše nakane, da ih položim pred noge 
mojega ljubljenoga Sina, i blagoslivljam vas svojim blagoslovom Svete 
ljubavi.“ 

 
8. prosinca 2006. 

Sv. Toma Akvinski kaže:  
„Hvaljen Isus! Opet sam došao pomoći vam shvatiti duh osobe kad se opire 
svojim tjelesnim osobinama. Što god neka osoba prihvatila u svojemu srcu 
postaje dio njezina duha. Ako prihvaća neistinu, onda ona ima lažljivog duha, 
a to bi značilo istinu punu kompromisa kao dio svojega bića. Vratit ću se opet 
na analogiju finog vina. Mnogi se sastojci stapaju da bi vinu dali njegov buké. 
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U nekoj se osobi stapaju mnogi faktori da bi ugrozili duh, kao što su moralne 
odluke, osobne značajke i događaji u životu te osobe.  
 
To je različito od duše koja je odsjaj stava osobe pred Bogom na sudu. Duša 
je dobra ili zla, što zavisi od njezina izvršavanja Svete ljubavi. Čak i dobra 
duša može imati pogrješaka, ali uvijek nastoji biti očišćena u Svetoj ljubavi. 
 
Isto tako ima dobrog i lošeg vina. Ali buké razlučuje jedno vino od drugoga. 
Duh osobe odražava ne stanje duše, nego ono što ta osoba prihvaća u srcu 
kao vrijedno. 
 
Naša Majka vam zahvaljuje za prošlu noć i veseli se tvojemu rođendanu i 
svojem idućem ponoćnom dolasku.“ 

 
10. prosinca 2006. 

 
Sv. Toma Akvinski kaže: 
 
„Hvaljen Isus! Došao sam ponovno, jer mi Isus dopušta da vam pomognem 
shvatiti duh koji se opire duši. Dušu čine krjeposti i/ili grijesi koje ta osoba 
prakticira. Duh je više sklop iskustava duše, odnosa, uvjerenja i nevjerovanja. 
Zato, ako neka osoba ima veliku sklonost k nekoj određenoj nepravičnosti, 
čak ako Isus i oprosti raskajanom srcu, ljaga te sklonosti ostaje neko vrijeme 
u njezinu duhu i nakon toga. 
 
To je kao kad se stavi neki začin u juhu. Začin se izgubi, ali okus začina 
ostaje stalno u juhi. Tako je i s određenim sklonostima ili slabostima koje 
uvijek ostaju u duhu osobe.“ 

 
10. prosinca 2006. Druga nedjelja – molitva protiv pobačaja 

(Ova je poruka davana u više dijelova.) 
 
Isus i Presveta Majka su ovdje, u bijelom su. Presveta Majka kaže: „Hvaljen 
Isus!“ Isus kaže:  
 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Došao sam u svakom srcu ustanoviti 
kraljevstvo Božanske ljubavi, kraljevstvo Očeve Božanske volje. U tom 
kraljevstvu počiva motiv svakog djelovanja, a taj motiv je Božanska ljubav. 
Zapamtite, ja gledam samo na motiv duše za djelovanjem, ne rezultat samog  
djelovanja. Jer često rezultat djelovanja motiviranog ljubavlju bude okaljan 
slobodnom voljom drugih. 
 
Braćo moja i sestre, ako bi po slobodnoj volji Svetoj ljubavi bilo dopušteno 
vladati u svakom srcu, onda ne bi bilo legalizacije pobačaja; grijeh bi bio 
otkriven i zlo, gdje je ono skriveno, bilo bi osvjetljeno. Ali kako jest, braćo moja 
i sestre, vi tratite vrijeme u nepravičnosti. Teško vam je prepoznati u čemu se 
morate popraviti. Zato vas ja opet pozivam da izbjegnete Božoj Pravednosti 
dopuštajući po svojoj slobodnoj volji da Sveta i Božanska ljubav zavlada 
vašim srcima zauvijek. 
 

 28



Kažem vam, uvijek mislite, govorite i djelujte po Svetoj i Božanskoj ljubavi, jer 
je to mjera kojom će svaka duša biti suđena. 
 
Mi vas blagoslivljamo blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca.“ 

 
12. prosinca 2006. Ponoćna molitva na Poljani Sjedinjenih Srdaca – 

Blagdan Gospe Guadalupske 
(Ova je Poruka davana u više navrata.) 

 
Presveta Majka kaže: „Hvaljen Isus!“ Gospa dolazi kao Gospa od Guadalupe, 
ali se onda slika promijenila u Utočište Svete ljubavi. 
 
„Ja vas pozivam, draga moja djeco, da uvidite sličnost između ovih dviju slika 
– ne površinski, nego u njihovoj nakani. Kad sam se ukazala Juanu Diegu, tu 
sliku je Bog namijenio kako bi se zaustavilo klanjanje krivim bogovima u 
kulturi Àztēka.4 Posredstvom ove znakovite slike tisuće ljudi obratilo se na 
kršćanstvo.  
 
Moja slika kao Utočište Svete ljubavi nosi sa sobom sličan poziv na obraćenje 
srca. Ovaj put dolazim pozvati svijet u sigurno utočište mojega Bezgrješnog 
Srca, to je poziv na odricanje od krivih bogova sebeljublja, poziv na život u 
Svetoj ljubavi.  
 
Sve to, što danas muči čovječanstvo, loš je plod neurednog sebeljublja. Ljudi 
formiraju svoja mišljenja i djelovanja utemeljena isključivo na sebeljublju. Zato 
se događa raspad u crkvi i u svjetskoj politici. Pravednost je izgubila svoju 
moć nad razumom; egoizam vlada srcima na visokim i prestižnim mjestima.  
 
Obraćenje se može dobiti samo po milosti Božjoj, a prihvatiti po poniznosti i 
ljubavi. Draga moja djeco, ja pozivam svako srce na obraćenje. Otvorite svoja 
srca u poniznosti i Svetoj ljubavi. Prihvatite ono što vam Bog daje po ovoj 
Službenici Božjoj. 
 
Dragi moji, draga moja djeco, večeras opet dolazim k vama da bih ponudila 
milost svojega Srca svijetu ogrezlom u zabludama. Moj Sin šalje me da 
obnovim mir i ispravim rasuđivanje srca čovječanstva. Vi ćete zadobiti mir 
samo kroz Svetu ljubav. Ne pokušavajte stvoriti mir koji se temelji na golemim 
zalihama oružja ili kroz nasilje protiv svojih bližnjih. Vi žanjete samo ono što 
posijete. Takve stvari nisu od Boga, niti su to rješenja, nego je to od Sotone.  
 
Večeras također dolazim ohrabriti svoj Ostatak vjernih. Čvrsto se držite istine, 
draga moja malena dječice. Kad vas drugi budu klevetali zato što vi ne 
prihvaćate njihove nove putove i njihove progresivne ideologije, zapamtite da 
je vaša Nebeska Majka – Zaštitnica Vjere – ta koja vas je oblikovala u 
svojemu Bezgrješnom Srcu. Ostanite vjerni Tradicji, stalno se oslanjajući na 
moju zaštitu. 
 

                                                 
4 Posljednji i najpoznatiji narod u nizu starih meksičkih civilizacija. Aztečku državu srušili španjolski 
konkvistadori 1519.  
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Shvatite da je rat, duhovni rat u kojem se upravo sada nalazimo, postao 
najljući rat svih vremena. Oni koji se nalaze na pozicijama od povjerenja, 
koriste svoju moć i titulu da pobjede moje planove ovdje. Ali oni ne će uspjeti, 
jer oni ratuju protiv samog Neba. Na kraju, putovi na kojima su nas pokušavali 
spotaknuti, bit će njihova vlastita propast. Mi ćemo uspjeti na svakom 
području koje su oni napali. Njihovo oružje koje su koristili pod plaštem tame, 
bit će izneseno na Svjetlo Istine. Ja sam tako blizu vas u tom ratu, toliko dio 
svake bitke, i ja vas podupirem u svim vašim naporima. Jer, to je također i moj 
rat. 
 
Ne bojte se pokazati ljudima da se zalažete za Tradiciju vjere, mir u utrobi 
majke, kao i za mir u svijetu. Budite sjedinjeni sa Svetom ljubavi. To je vaše 
oružje koje se mora iznijeti van. Baš kao što zlo riga svoja mišljenja nadaleko i 
na široko, tako mu se vi morate suprotstaviti sa svojim mišljenjima. Zlo je 
osvojilo tlo u srcima zato što mu se nije suprotstavljalo. 
 
Draga moja djeco, večeras vam dolazim ponuditi svoje Bezgrješno Srce za 
olakšanje i utjehu i duhovno utočište u ovim najtežim vremenima. Vi morate 
biti znakovi proturječja u svijetu koji voli samo sebe i ispunjenje samoga sebe. 
Morate se žrtvovati, postiti, a iznad svega moliti, molite krunicu, djeco moja. 
Ja slušam vaše molitve. 
 
Večeras vas blagoslivljam svojim blagoslovom Svete ljubavi.“ 

 
15. prosinca 2006. Petak – molitva krunice 

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže: 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, večeras vas pozivam 
da se odreknete svakog nereda u svojem životu. Tiho i odrješito slijedite 
svjetlo Božanske ljubavi koje sam vam stavio pred noge po ovim porukama. 
Ono vas vodi k poniznim jaslicama i k vašem Spasitelju. Braćo moja i sestre, 
ja čekam na vas. 
 
Ja vas blagoslivljam blagoslovom svoje Božanske ljubavi.“ 

 
18. prosinca 2006. 

Isus kaže:  
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, došao sam pomoći 
vam shvatiti da upravo kao što postoje krive krjeposti, postoje i prave 
krjeposti, također postoji krivi mir i pravi mir. Mir koji vam ja dajem je pravi mir 
utemeljen na istini Božanske ljubavi. Ne pouzdavajte se ni u jedan drugi mir 
koji je priznat kroz moć prisile ili oružja. Takav krivi mir je kratkotrajan i ne 
dolazi iz srca. 
 
Zato vas molim da širite ove poruke Svete i Božanske ljubavi među svim 
ljudima i svim narodima.“ 

 
18. prosinca 2006. Štit istine sv. Mihaela – molitva ponedjeljkom 

 
Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka 
kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže:  
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„Ja sam vaš Isus rođen Utjelovljen! Braćo i sestre, večeras želim da jasnije 
spoznate narav mojega Presvetoga Srca. Moje je Srce učinilo svoj prvi 
otkucaj u utrobi moje Bezgrješne Majke i s tim otkucajem, Ljubav i Milosrđe, 
postali su jedno. Zato, kako je u mojemu Srcu, tako mora biti i u vašem 
ljudskom srcu. Ljubav i Milosrđe ne mogu biti odvojeni. 
 
Dalje, kažem vam, svojim pouzdanjem u mene vi mi omogućavate da 
djelujem u vašem životu i pomognem vam slijediti stazu Božje, Božanske, 
volje. Kad vi uzmanjkate u pouzdanju, moja su nastojanja u vama smanjena i 
oslabljena, i tada lako skliznete s puta. 
 
Braćo i sestre, večeras vas blagoslivljamo blagoslovom svojih Sjedinjenih 
Srdaca.“ 

 
22. prosinca 2006. Petak – molitva krunice 

Isus je ovdje s izloženim svojim Srcem. On kaže: 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, mnogi od vas urošili 
su mnogo vremena i napora u potrazi za savršenim darom za neke rođake ili 
prijatelje. Koliki pak smatraju moje Srce dovoljno naročitim da bi ga slijedili s 
mnogo napora. Shvatite, najveći dar koji netko može primiti jest dublji odnos 
sa mnom, njihovim Spasiteljem. Zato vam kažem da su poruke Svete i 
Božanske ljubavi savršeni dar.  
 
Blagoslivljam vas blagoslovom Božanske ljubavi.“ 
 
Ja vas blagoslivljam svojim blagoslovom Božanske ljubavi.“ 

 
25. PROSINCA 2006. BOŽIĆ 

„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Kad danas meditirate o čudesnom 
mojemu rođenju u jaslicama, ja vas pozivam da uđete u kontemplaciju o 
dobrohotnom Srcu mojega Vječnog Oca. Jer, veličanstvenim činom Božanske 
ljubavi i Božanskog milosrđa Vječna Riječ postala je tijelom za spasenje svih 
naraštaja. Da, ja vam kažem, da je bila samo jedna duša u svijeta u potrebi za 
otkupljenjem, moj Otac bi me ipak u svojoj Vječnoj samilosti, doveo na ovaj 
svijet. Njegova Volja je savršena i jedno je s milosrđem i ljubavi.  
 
Tko može reći što je onda veće – Njegovo milosrđe ili Njegova ljubav? To 
dvoje su nerazdvojivi i sjedinjeni, i uključeni su u Njegovu Božansku volju. 
Tako, vidite, u svim stvarima je, ali i u svakom događaju, Njegov Božanski 
plan – Njegova Božanska volja, Njegovo milosrđe i Njegova ljubav.  
 
Neka danas, ovaj Božić, bude proslava Božanske volje mojega Oca. Ponesi 
svoju zahvalnost u Njegovo vječno Srce – Srce koje je izabralo prigrliti naša 
Sjedinjena Srca u Božansko milosrđe i Božansku ljubav. Radujmo se zajedno 
u toj istini.“ 

 
30. prosinca 2006. 

 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Ovo je srce mojega poslanja u tebi i po 
tebi. A to je da u srce čovječanstva dovede do ostvarenja Božanske volje 
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mojega Oca, i na taj način kroz Božansku ljubav i Božansko milosrđe, okrene 
svako srce k osobnoj svetosti. Što se čovjekovo srce više predaje Božanskoj 
ljubavi i Božanskom milosrđu, a što je ukupnost volje mojega Oca, to duša 
postaje savršenija u osobnoj svetosti. 
 
Veličina i stupanj ovog savršenstva  određuju vječnu nagradu duše. Zaista 
vam kažem, nitko nije izuzet od poziva na savršenost u volji Očevoj, ni po 
položaju u svijetu, niti unutar same Crkve. Svaki pojedinac mora ići za 
svetošću tako što će Boga staviti u središte, a sve ostalo izvan tog središta. 
Neuredno sebeljublje udara u samo srce Očeva poziva na osobnu svetost.  
 
Milosrđe i ljubav se ne mogu sjediniti u nazočnosti neopraštajućeg srca. Zato 
shvatite, krivnja je zapravo znak da duša po oholosti ne može sebi oprostiti.“ 

 
31. prosinca 2006. 

 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Večeras će se, glasnice moja, mnogi 
okupljati na bančenju da bi slaviti prolaz vremena i rođenje nove godine. 
Većina tih istih u potpunosti propuštaju advent svakog sadašnjeg trenutka ili 
dar  vremena koje su protratili progoneći svjetovna zadovoljstva namjesto da 
idu za svojim vječnim spasenjem. 
 
Mogu ti reći da bi svaki komadić konfeta koji večeras padne na Times 
Square5 mogao opravdano predstavljati dušu na njezinu putu u propast. Moja 
Majka plače gorkim suzama za svakom dušom. Te duše ne shvaćaju koncept 
vječnosti – većina se čak niti ne pomuči oko tog koncepta. 
 
Tako, dok mnogi, mnogi večeras slave prolaz vremena, oni to čine bez 
shvaćanja gubitka mogućnosti za svoje osobno spasenje. Oni to čine bez 
traženja osobne svetosti u bilo kojem sadašnjem trenutku. Dok se raduju 
bacajući konfete, ja vidim izgubljene milosti bačene u vjetar. 
 
Ja zavisim o mojemu Ostatku vjernih da mole za takve kao što su ovi i da 
potpomognu istinu naspram sotonskih laži. Sjedinite se u našim Sjedinjem 
Srcima i odlučite doći mi bliže kroz molitvu i žrtvu. U mojim očima, to je jedino 
rješenje za zaslugu.“  

 
31. prosinca 2006. Stara godina - molitva u New Yorku 

 
Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka 
kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže: 
 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, neka ovo bude 
trenutak i godina u kojoj se u svojim srcima odlučujete za Svetu i Božansku 
ljubav. Tada će moj Otac, koji je samo Milosrđe i Ljubav, preuzeti svoju 
vrhovnu vladavinu unutar vašeg srca i vaših života. 
 
Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom svojim Sjedinjenih Srdaca.“ 

                                                 
5 Glavni trg u New Yorku. 
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1. siječnja 2007. Blagdan Marije Bogorodice 

 
Sv. Toma Akvinski kaže:  
 
„Hvaljen isus! Večeras, na ovaj kraljevski blagdanski dan, došao sam 
razlagati o životnim krjepostima. 
 
Svaka krjepost istječe iz Srca Božjega zato što je svaka krjepost Božja Sveta i 
Božanska volja. Znajući to, vi morate shvatiti da što duša više nasljeduje 
Božansko milosrđe i Božansku ljubav, to su dublje krjeposti u njezinoj duši, jer 
su milosrđe i ljubav srž Božanske volje. 
 
To bi bilo ovako: Božja, Božanska volja, može se uspoređivati sa silom koja 
tjera vodu iz izvora. Ta sila raste, potiskuje vodu na gore i raspršuje je vani da 
svatko vidi i divi joj se. Voda u ovoj analogiji, dakako predstavlja krjeposti. U 
krjeposnoj osobi sve su krjeposti vidljive, da ih drugi vide i dive im se. Izvor 
dakako ne gleda u sebe i ne kaže: „Gledajte me! Ja sam tako lijep! Ja 
zadivljujem svakoga!“ U pravoj krjeposti duša mora biti tako odvojena od 
svoje duhovne snage kao što je to voda u izvoru, ne obzirući se na to koga i 
koliko druge impresionira. Kriva krjepost je ona koja nastoji ostaviti dojam. 
Istinska krjepost izvire samo iz Milosrđa i Ljubavi sa svetom ravnodušnošću 
na dojam koji ostavlja na ljude oko sebe.“ 

 
4. siječnja 2007. 

 
Sv. Toma Akvinski kaže: 
 
„Hvaljen Isus! Mala moja glasnice, došao sam kako bi ti mogla podijeliti ovu 
istinu sa svijetom. Trenutak koji se upravo događa zapravo je mijenjanje 
života. Tu mislim ne samo na vaš život u svijetu, nego također i na vaš život u 
vječnosti. Ta istina ne odnosi se posebno na ovaj trenutni trenutak, nego na 
svaki sadašnji trenutak. Vaša suradnja s Božanskom voljom Božjom određuje 
vašu sadašnjost i vašu budućnost. 
 
Još jednom shvatite da Božja volja nije ništa ni manje ni više nego ono što je 
Božansko milosrđe i Božanska ljubav. Kao što Otac vama pruža svoje 
milosrđe i ljubav, tako i vi morate pružiti milosrđe i ljubav drugima.“ 

 
5. siječnja 2007. Mjesečna poruka za sve ljude i sve narode 

(Ova je poruka davana u više navrata.) 
 
Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka 
kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže: 
 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Danas sam došao pomoći svojemu 
Ostatku shvatiti da je supkultura6 svijeta ta koja kontrolira i manipulira 

                                                 
6 Supkultura – kulturni i društveni život koji se odvija unutar pojedinih slojeva društva ili generacija 
pored službeno priznate i tradicijom posvećene kulture. 
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društvom u ovo vrijeme relativizma.7 Posebice govorim o supkulturi  
homoseksualnosti, feminizma i masonstva. Sve je to daleko proširenije i 
utjecajnije nego što prosječni građanin shvaća. Njihov utjecaj se osjeća u 
crkvi i u svjetskoj politici, moralnim standardima i financijama. 
 
Zapamtite ne dolazim ovdje svakog petoga u mjesecu da bih surađivao sa 
sotonskim lažima. Ja dolazim otkriti zlo i prosuti svjetlo na tamu. Dolazim 
ojačati svoj Ostatak vjernih i osujetiti neprijatelja. 
 
Braćo moja i sestre, želim vaše jedinstvo u istini. Tu leži vaš mir. Moć, sama u 
svojoj krajnosti, razdjeljuje. Pohlepa je plod pokvarenosti. Ugled je u 
najboljem slučaju prolazan.   
 
Vi, braćo moja i sestre, morate žeti istinu koja je Sveta i Božanska ljubav. 
Samo tada imat ćete mirijade anđela za svoju obranu, a moju Bezgrješnu 
Majku kao svoje Utočište.  
 
Braćo moja i sestre, shvatite da srce svijeta kontrolira podcivilizacijska 
izopačenost, morate odlučiti ne biti dio toga. Živite uvijek u Svjetlu Istine. A 
onda, kao djeca Svjetla, ne ćete biti prevareni u lakoj nagodbi. 
 
Ovo poslanje Svete ljubavi jedno je od mojih Zapovjednih mjesta Istine 
mojega Ostatka vjernih i sigurne pobjede. Prije svega istina mora biti 
pobjednica u vašim srcima. Zato, molite se, kako bi bili prosvjetljeni o svakoj 
pogrješci koja se nalazi unutar vašega srca, koja stoji kao prepreka da bi 
živjeli u istini Svete ljubavi. Takva me molitva veseli. 
 
Što više duša odabere živjeti u Svetoj ljubavi to će svijet imati manje prijetnji 
ratom, terorizmom, bolestima i svakovrsnim nesrećama. Ljudi moraju naučiti 
zavisiti o tom božanskom rješenju više nego o bilo kakvoj sili u svijetu. Taj 
božanski lijek Svete ljubavi u srcima mora biti vaš mirovni plan, vaše liječenje 
i vaše spasenje.  
 
Sveta ljubav je poziv na život pod vrhovništvom Božje, Božanske, volje. 
Nemojte se zavaravati misleći da postoji druga alternativa. Takva sugestija 
apelira na boga sebeljublja. Vi ne možete biti svoj bog. Samo po Božjoj volji 
pobjeda se može ostvariti.  
 
Braćo moja i sestre, opet dolazim pozvati vas u naša Sjedinjena Srca što 
znači na Ljubav i Milosrđe. Staza je postavljena, put je poznat. Ne tražite 
nikakav novi zaokret ili nijansu nego slijedite iskušanu i istinsku stazu Svete i 
Božanske ljubavi i dopustite da Kraljevstvo mojega Oca, Njegove Božanske 
volje, bude ustanovljeno u vašem srcu u ovom sadašnjem trenutku.  
 
Mi vas blagoslivljamo blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca.“ 

 

                                                 
7 Stajalište prema kojemu je sve relativno. 
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8. siječnja 2007. Štit Istine sv. Mihaela – molitva ponedjeljkom 
 
Isus i Presveta Majka su ovdje. Njihova su Srca izložena. Presveta Majka 
kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže: 
 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Braćo moja i sestre, molim vas shvatite 
da su Milosrđe i Ljubav volja Božja za vas. Zato morate biti milosrdni i puni 
ljubavi jedni prema drugima kako bi dublje mogli putovati u Sjedinjena Srca. 
 
Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca.“ 

 
10. siječnja 2007. 

 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Glasnice moja, već sam ti prije rekao da 
je vaše pouzdanje u mene barometar dubine vaše ljubavi prema meni. Tako 
Sotona napada pouzdanje. On uvjeri dušu da sve zavisi o ljudskom naporu. 
Duša više ne vidi da sam ja nazočan i zabrinut za svaki detalj u njezinoj duši. 
Ona više ne živi u potpuno pouzdavajućem predanju Božanskoj volji. 
 
Zapamti da Božansku volju čini Božanska ljubav i Božansko milosrđe. Tako 
duša koja ima poteškoća u pouzdanju, također ima poteškoća u prihvaćanju 
da ga Bog ljubi i da mu oprašta. Tako on nastavlja dalje ne iskazujući ljubav i 
opraštanje prema drugima. 
 
To je duhovno razaranje za kojim Sotona teži u svakoj duši. Kad neprijatelj 
uspije odvojiti dušu od potpuno pouzdavajućeg odnosa sa mnom, on je 
slobodan napasti dušu kroz mnoge slabosti da bi ona postala njegovim 
plijenom.  
 
Zato, čuvajte se svake slabosti u pouzdanju ili svakog maskiranja koje Sotona 
koristi da bi vas naveo na preveliko pouzdanje u vaše vlastite snage.“ 

 
12. siječnja 2007. 

 
Maureen: U noći sam imala viđenje – vidjela sam cestu koja vodi u Sjedinjena 
Srca. 
 
Isus kaže: „Cesta je posuta ljubavlju i milosrđem. To je dvosmjerna ulica, a to 
znači razmjenu između čovjeka i Boga. Vozilo koje vozi tom cestom je 
potpuno pouzdavajuće predanje.“ 

 
12. siječnja 2007. Drugi petak – molitva krunice za svećenike 

 
Sv. Ivan Vianney je ovdje. On kaže: 
 
„Hvaljen Isus! Braćo moja i sestra, veoma je važno da se svećenicima žurno 
izruči ova poruka koja se tiče potpuno pouzdavajućeg predanja koje vodi u 
Božansku volju Nebeskog Oca, jer oni su ti koji su pod najvećim Sotoninim 
napadom, uglavnom kako bi bili povučeni s pravog puta. Molite se da 
svećenici prihvate taj put i ostanu na njemu.  
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Ja vam podjeljujem svoj svećenički blagoslov.“ 

 
14. siječnja 2007. Druga nedjelja – molitva protiv pobačaja 

 
Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka 
kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže: 
 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Draga moja braćo i sestre, ako vjerujete u 
poruke Svete i Božanske ljubavi, onda u istinu morate prednjačiti u borbi 
protiv pobačaja. Svojim molitvama i žrtvama poduprite život i ja ću vas 
blagosloviti, kao što vas i sada blagoslivljamo blagoslovom svojih Sjedinjenih 
Srdaca.“ 

 
15. siječnja 2007. Štit Istine sv. Mihaela – molitva ponedjeljkom 

 
Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka 
kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže: 
 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Danas, braćo moja i sestre, slavite civilni 
blagdan,8 slavite slobodu; ali ja sam došao reći vam da je vaša istinska 
sloboda u vašem zarobljavanju u istini. Kad vaše srce podupire istinu i kad je 
uronjeno u istini, koja je Sveta i Božanska ljubav, onda ste zaista slobodni od 
sotonskih lukavština. 
 
Večeras vas blagoslivljamo blagoslovom svojih Sjedinjenih Srdaca.“ 

 
16. siječnja 2007. 

 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Glasnice moja, pogledaj snježne pahulje! 
Svaka je drukčija, baš kao što je i svaki sadašnji trenutak. Jednom kad 
snježna pahulja proleti kraj tebe, otišla je zauvijek. Isto je tako istinito i sa 
svakim prolaznim sadašnjim trenutkom. Ne može se povratiti. Upotrijebi to u 
Svetoj ljubavi!“ 

 
18. siječnja 2007. 

 
Dok sam ja (Maureen) molila u svojoj sobi za molitvu, pojavio se golemi 
plamen. A onda sam čula glas koji je rekao: 
 
„Sva slava Presvetomu Trojstvu! Ja sam Bog Otac!  
 
Ti vidiš moje Srce pred sobom kao golemi plamen. To je plamen moje vječne, 
Božanske volje, koji gori pred tobom. To je plamen koji obuhvaća savršnu 
ljubav i moju Božansku volju. Moje Srce je plamen koji obuzima Sjedinjena 
Srca Isusa i Marije – Svetu i Božansku ljubav – stapajući ih u Božansko 
jedinstvo s mojom voljom, nikad razdvojivom. 
 

                                                 
8 Dan Martina Luthera Kinga 
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Kao što vidiš, dajem ti novu sliku – potpunu Sliku ljubavi – Jedinstvo Svete i 
Božanske ljubavi potpuno utonulo u plamen mojega Očinskog Srca, koje je 
Božanska volja. Imajući na umu da se moja volja sastoji od Božanske ljubavi i 
Božanskog milosrđa, vi morate vidjeti moje Srce kao volju Milosrđa i Ljubavi. 
To je savršenstvo u koje pozivam sve ljude i sve narode, počevši sa Srcem 
Marijinim. To je vječno moja volja u vama.“ 

 
18. siječnja 2007. 

Maureen je imala slijedeće viđenje: 
 
Pouzdavajuća duša   Duša kojoj nedostaje pouzdanje 
 
- vjeruje u Božju ljubav i milosrđe  Nije kadra osjetiti Božju ljubav . 
  nad sobom.     Osjeća se krivom za prošle grijehe. 
      Pouzdaje se samo u ljudski napor. 
 
- Srce je usmjereno na Boga i  Usmjerena samo na sebe. Na sve  
  druge. Živi u Svetoj ljubavi.   gleda kako će to utjecati na nju. 

Mnoge pogrješke protive se Svetoj 
ljubavi. 
 

- Otvorena prema osvjetljavanju  Uvrijeđena je kad joj drugi ukazuju na  
  savjesti. Uvijek teži za  pogrješku. Defanzivna. 
  napredovanjem. Prihvaća kritiku. Teško prihvaća ispravljanje.   

      
- Nastoji naći dobro u drugima.   Osuđuje druge. Traži pogrješke 

u drugima. 
 
Nedostak pouzdanje je oholost koja Bogu pripisuje ljudsku ograničenost. 
Takva osoba ne prihvaća svesrdno ove poruke i namjesto da ih prosuđuje                  
ona ih osuđuje. 
 

Pregled Sotoninih nasrtaja na slobodnu volju: 
 
Pouzdavajuća duša    Slaba duša 
 
Božanska ljubav + Božansko                           Božja volja  
Milosrđe = Božja volja       (Božanska ljubav - Božansko milosrđe) 
 

Pouzdanje     Pouzdanje slabi  
 
Duša je zaštićena   ♥  Duša         ♥ Duša   
od napastovanja        
 
   Krjeposti se produbljuju   Krjeposti slabe 
   Prihvaća druge s             Napastovanja jača 

s ljubavlju i milosrđem                 Ne pokazuje ni ljubav
              ni milosrđe prema 

      drugima. 
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21. siječnja 2007. 

Dok sam ja (Maureen) molila u svojoj sobi za molitvu, pojavio se golemi 
plamen. Zatim sam čula glas koji je rekao: 
   
„Ja  sam vaš Otac na Nebu. Sva slava Presvetomu Trojstvu!  
 
Sve milosti koje u ova vremena izlijevam po Srcu Bezgrješne u srce 
čovječanstva, bez presedana su. Bez presedana su i putovi kojima Sotona 
napada moje najbolje napore.  
 
Budući da ti govorim kroz viđenje ovog plamena Vječne ljubavi, ja govorim 
svijetu kroz ukazanja Bezgrješne, njezina Sina i mnogih Svetaca. Kako su 
samo spremno, ono što sam dopustio po ovim milostima, ove poruke bez 
okolišanja odbačene od onih kojima sam povjerio vlast. Kako je za Sotonu 
lako presjeći moje planove, moje vođenje, pod ruhom rasuđivanja! Čak i 
ovdje, gdje duhovno putovanje vodi dušu u Božansku volju Sotona je 
pokrenuo oblak proturječnosti i podozrivosti da bi sakrio stvarnost nebeske 
intervencije. Ti si stavila svoj ugled za dobro mnogih. 
 
Sada te ja pozivam da vodiš duše u plamen Vječne Ljubavi s obnovljenom 
žestinom, jer je vrijeme, kao što znaš, kratko. Zato vjeruj da sam ja, vaš 
Vječni Otac, jači od neprijatelja. Želim da moj Ostatak dođe k meni, u ovaj 
Plamen. Ja ću ih zaštititi.  
 
Moli se za hrabrost i ja ću ti dati mir.“ 

 
21. siječnja 2007. 

 
Dok sam ja (Maureen) molila u svojoj sobi za molitvu, pojavio se veliki 
plamen. Tada sam čula glas koji je rekao: 
 
„Ja sam Bog Otac. Sva slava Presvetomu Trojstvu! 
 
Shvati da sam ja Bog Sav Istinit! Samo po istini duša može doprijeti u vječno 
spasenje. Shvati, moja glasnice, da je rat između dobra i zla stvarni rat istine 
protiv sotonskih laži. 
 
To najbolje možeš shvatiti promatrajući crkvu i svjetsku politiku. U tim dvjema 
arenama Sotona oslikava istinu kao slobodi izbor grijeha po diktatu vaše 
savjesti. Ali odluka savjesti ne može biti protiv pologa vjere. Građanski zakoni 
koje je čovjek propisao ne mogu opravdati kršenje mojih Zapovijedi. Vaše 
jedino opravdanje za svako djelo jest Zakon ljubavi koji sam ja postavio za 
vas u ovim porukama. 
 
I opet kažem, došao sam sjediniti svoju djecu u istini. Čovječanstvo je to koje 
se odvaja i razdijeljuje kad se protivi istini. To je kamen spoticanja.  
 
Shvati da neprijatelj nema granica ni što se tiče pozicija ili naslova, nego 
napada sve ljude i sve narode. Zato ja ovdje nastojim na ekumenskim 
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naporima da bi se privukli svi ljudi i svi narodi u istinu Svete i Božanske 
ljubavi.  
 
Objavi to.“ 

 
22. siječnja 2007. 

 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Želim da svatko spozna i ljubi mojega 
Oca. Kroz tu ljubav ljudi će vjerovati i slušati ga. Njegova Vječna ljubav 
okružuje i grli naša Sjedinjena Srca. 
 
Moja Majka poziva duše u svoje Majčinsko Srce kroz Svetu ljubav. Njezino 
Srce je ulaz u Novi Jeruzalem. U prihvaćanju njezina poziva, i započinjanja 
života u Novom Jeruzalemu, duše žeđaju za Božanskom ljubavlju – za mojim 
Presvetim Srcem. Nitko ne dolazi k Ocu osim po meni. Kad se duša usavrši u 
Božanskoj ljubavi ona odlazi dublje u Božansku volju mojega Oca. 
 
Tu se putovanje završava. Držite svoje duhovne oči uvijek na tom putovanju. 
Ja putujem tom stazom s vama.“ 

 
22. siječnja 2007. Štit istine sv. Mihaela – molitva ponedjeljkom 

 
Isus i Presveta Majka su ovdje s izloženim svojim Srcima. Presveta Majka 
kaže: „Hvaljen Isus!“ Isus kaže:  
 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Još jednom ove večeri, braćo moja i 
sestre, pozivam vas da shvatite važnost obznanjivanja mojega milosrđa i 
moje ljubavi po ovim porukama. Jer samo po Božanskom milosrđu i 
Božanskoj ljubavi ja mogu poduprijeti svijet u prividu reda u nadi da će ga to 
pokrenuti k Svetoj i Božanskoj ljubavi, koji će donijeti istinski mir. 
 
Molim da se ove poruke objavljuju gdje god i kako god je moguće. 
 
Mi vas blagoslivljamo blagoslovom naših Sjedinjenih Srdaca.“ 

 
25. siječnja 2007. 

 
Bog Otac javlja se kao golemi Plamen. On kaže: 
 
„Ja sam Bog Otac. Sva slava Presvetomu Trojstvu. Ja sam Vječno Dobro od 
kojega sve dobro dolazi. 
 
U ovim vremenima u kojima vlada kriza savjesti obznanjuj ove poruke naših 
Sjedinjenih Srdaca. Zato je objava Sjedinjenih Srdaca objavljena ovih 
posljednjih dana, da sva srca budu sjedinjena u ljubavi s našim Sjedinjenim 
Srcima. 
 
Poslat ću sve milosti, sve anđele koji vam budu potrebni, kad učinite taj napor. 
Dat ću vam hrabrost i postojanost. Dat ću vam okolnosti i vrijeme u kojima 
ćete evangelizirati, jer JA SAM SVE DOBRO. JA SAM KOJI JESAM!“ 
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25. siječnja 2007. 

 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Dosada ti je dano mnogo poruka u kojima 
su snježne pahulje uspoređivane s pojedinim dušama ili pojedinim sadašnjim 
trenucima. Danas, kad pogledaš na ružno vrijeme sa sigurnog i zaštićenog 
mjesta,9 shvaćaš da je svijet hladan i negostoljubiv prema Svetoj ljubavi, 
poput tog vremena vani.  
 
Tako je i kad šaljem dušu u svijet u evangelizaciju Radosne vijesti Svete 
ljubavi. Premda svijet može biti hladan i neprijateljski, svaka duša je odjevena 
u sigurnost Bezgrješnog Srca moje Majke. A ako je pogode opaki vjetrovi 
sumnje, ona ne osjeća te udarce u punoj snazi, jer je zaštićena i ohrabrena 
kako bi mogla dalje nastaviti.“ 

 
28. siječnja 2007. 

 
„Ja sam vaš Isus, rođen Utjelovljen! Zaista vam kažem, udaljavanje od istine 
rađa plodom razdora – jer Istina je Sveta ljubav na kojoj se moraju temeljiti 
sve moralne odluke. Možete vidjeti koliko je Zli utjecao na svaku kulturu u 
svoju korist. Ljudi više ne poštivaju prava drugih u Svetoj ljubavi, čak ni pravo 
na život.  
 
Ustupci su zauzeli mjesto istine. Stvarnost je zastrta prijevarom. Zato Ja 
dolazim ovdje s ovim porukama – da vam propišem put istine i vašega 
spasenja – Svetu i Božansku ljubav. 
 
Samo u Svetoj i Božanskoj ljubavi može doći do istinskog jedinstva i trajnog 
mira.“ 

                                                 
9 Vani je hladno, vjetrovito i pada gusti snijeg. 
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